Nazwa: CZ1
Typ: Czerpny

Opis: Czerpnia ukfadu NW1

CZ1 - Czerpny

Sys| Nf  Szt. Typ - Nazwa Wymiary Pow. [m2]Pow. catk. [mZ Producent Uwagil
Prostolgtna

czil 1| 1 ZS/1500%500 czerpniaiwyrzutnid a= 500 b= 1500 SMAY

scienn:

CZ1| 2 1 K Przewdd prostaknyl a= 500 b= 1500 |= 41p 1,64 1,64

czil 3] 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 5p0 b= @30 d= 4560 60| f= 50| r= 100 10,45 10,45

CZ1| 4 1 K Przewdd prostaknyl a= 500 b= 630 |= 1818 4,11 4,11

czil 5| 1 ES Odsadzke a= 500 b= 630 e= 350 I= 700 1,77 1,77
symetryczn

czile| 1 UA Redukcjs a= 500 b= 600 c= 50D d= 630 I=300e= [0 f=|0 068 0,68
asymetryczn

MSA100-100-3 Ttumik kanatowy _ _ _

czil 7| 1 DR TROOXE00KLSC rostoky a= 500 b= 600 I= 1540 TROX

czil 8| 1 UA Redukcjz a= 500 b= 500 c= 50D d= 600 I=300e= [0 f=|0 06p 0,66
asymetryczn

czil 9| 1 EA Odsadzke a= 500 b= 500 d= 50D e= 246 = 700 1.4 1,48
asymetryczn

CZ1] 10 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 5p0 b= 940 d= p06 80| f= 50| r=100 2,08 2,08

czaf11 1 UA Redukeja a= 640 b= 940 c= 50D d= 940 I=370e= [0 f=|0 1.1f 1,17
asymetryczn

CZz1] 12 1 BS tuk symetryczny] alfa= 90 a= 640 b= 940 e= [50 5&| r= 10( 5,48 5,48
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CZ2 - Czerpny

Nazwa: CZ2
Typ: Czerpny
Opis: Czerpny

Sys| N Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]Pow. catk. [m3 Producent Uwagil
czol 1| 1 75-2000x500-5d " rostoktna czerpniy . _ - o0l b~ o00h SMAY
sclennt

czol 2| 1 K Przewod prostakny| a= 500 b= 2000 I= 504 2,52 2,52

Cz2| 3 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 5p0 b= 2p00 d= 1@0€ 50 f= 50 r=15p 5,72 5,72

czol 4 1 BS tuk symetryczny| alfa= 9p a= 5p0 b= 1p00 e = |50 %6 r= 104 5,48 5,48

czol 5| 1 UA Redukcjs a= 500/ b=1000 c= 1000 d=1do0 I= f00 e=|0 f=|46 241 2,81
asymetryczn

czol e[ 1 BA Luk asymetryczny alfa= 9p a= 1400 b = 1p60 d =ale>= 50| f= 50 r= 15p 7,62 7.62

MSA200-65-4 Thumik kanatowy _ _ _

cz2l 7 L PE/1060x1000x10( prostokytny a= 1004 b= 1080 |= 1040 TROX

czol 8| 1 UA Redukcja a= 940/ b= 940 c= 1000 d= 1060 I= 407 e= |60 f=[60 0,49 0,89
aszmetrzczn
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N1 - Nawiewny

Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Opis: Nawiew N1

Sys| Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]Pow. catk. [m3 Producent] Uwagil

N 1 1 UA Redukcja a= 600 b= 77% c= 64p d= 940 I= 500 e=[83 f= [0 1,58 1,58
asymetryczn

MSA100-55-5 Tiumik kanatowy _ _ i _

N1| 2 ! PF/775x600x15C prostolytny a= 600 b= 77§ 1= 1500 TROX

Ni| 3 1 UA Redukcjs a= 600 b= 77% c= 40p d= 8Pp0 I= 4p0 e= [13 f= [0  1,1p 1,10
asymetryczn

NL| 4 1 K Przewod prostany| a= 400 b= 800 I= 27 0,67 0,67

N1| 5 2 BS tuk symetryczny| alfa= 90 a= 4p0 b= 8§00 e= (50 f= |66 100 3,63 7,26

Ni| 6 1 K Przewod prostany| a= 400 b= 800 I= 33p 0,81 0,81

N1| 7 1 BA tuk asymetryczny] alfa= 90 a= 800 b= 400 d= [315 &89 |f= 50/ r= 10 1,68 1,68

N1| 8 1 K Przewod prostany| a= 315 b= 800 I= 15p 0,34 0,34

Przeciwpagarowa
N1| 9 1 GRYFIT LX-5 |Klapa odcinajca EI§ L= 800 H= 315 P= 290 A= 7p C= 145 GRYFIT
120 + sitownik 24\

N1]| 10 1 K Przewdd prostakny| a= 31% b= 80 = 21p 0,48 0,48

N 11| 1 UA Redukeja a= 313 b= 100p c= 315 d= 800 I= 1B0 e=|0 f= [0 o7 0,71
asymetryczn

N1| 12 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 1000 b= 315 d=|160 &0 |f= 50 r= 50 1,00 1,00

Ni| 13| 1 K Przewod prostakny| a= 160 b= 1000 I= 496 1,15 1,15

N 14| 1 UA Redukcjs a= 160 b= 1000 c= 400 d= 800 I= 4p0 e=|0 f= pao 1.1 1,12
asymetryczn

NL| 15| 1 EA Odsadzke a= 400 b= 800 d= 80p e= 5P0 I= 1900 2,71 2,71
asymetryczn

N1| 16 1 K Przewdd prostakny| a= 400 b= 80 = 20D 0,48 0,48

NL|17] 2 BS tuk symetryczny| alfa= 90 a= 80 b= 400 e= |50 f® |6= 10d 2.12 4,25

N1]| 18 1 K Przewdd prostakny| a= 800 b= 40 |= 3238 7,77 7,77

N1l 19| 1 us Redukeja a= 400 b= 800 c= 3156 d= 8P0 I= 5p0 1,29 1,25
symetryczn

Ni|20] 1 TR4* Trojnik z odefciem( . _ 514 |~ 00 d= 63p h= 250 r= 1p0 I= §50 alfa=|90  1.46 61,6
tukowym
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N1 - Nawiewny

Sys| Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]Pow. catk. [m] Producen{ Uwagil
NL|21] 1 K Przewod prostakny| a= 31§ b= 250 1= 90b 1,02 1,02
NL|22] 1 us Redukcjs a= 318 b= 250 c= 20p d= 3P0 I= 3p0 0,3 0,35
symetryczn
N1| 23| 1 | Tva-Easyizooxeoie9UIRIOr Zmienned . _ 500 b= 300 1= 40p TROX
przeptywu
NL|24] 1 K Przewod prostakny| a= 200 b= 300 |= 32p 0,32 0,32
N1 | 25 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 2p0 b= 300 d= |4090 &0 |f= 50 r= 10 1,06 1,06
NL|26] 1 TR4* Trojnik z odegciem| - _ - 500 b= 400 d= 315 h= 150 r= 1p0 I= 440 alfa=|90 045 50,7
tukowym
N1 | 27 1 K Przewdd prostakny| a= 200 b= 16 = 1012 0,73 0,73
Ni| 28] 1 BS tuk symetryczny| alfa= 90 a= 2p0 b= 160 e= |50 f® |6= 10d 0,37 0,37
Ni|2o| 1 EA Odsadzk: a= 160 b= 200 d= 200 e= 4B0 I= 4}0 0,44 0,46
asymetryczn
N1|30] 1 us Redukeja a= 200 b= 160 c= 20p d= 2P0 I= 20 0,2( 0,20
symetryczn
Przeciwpagarowa
Ni|31] 1 GRYFIT LX-5 |klapa odcinajca EIJ L= 200 H= 200 P= 290 A= 7p C= 145 GRYFIT
120 + sitownik 24\
N1| 32 1 K Przewdd prostakny| a= 200 b= 20 |= 58p 0,47 0,47
N1|33| 3 TR2* Trojnikprosty z 1 _ 554 b= 200 d= 16D I= 360 e= 1B0 f= 100 0,38 0,98
okraglym ode§cien
N1|34] 1 BO Zalepka a= 20p b= 20D 0,04 0,04
NL|35] 1 FLEX Przewod elastyczly d= 160 = 9614 0,67 4,78
N1|38| 2 USE Redukcjs dl= 128 d2= 160 11= 74 0,08 0,16
symetryczn
NL|37] 2 MFA Zhczka mufowa | di= 145 0,04 0,07
N1 | 38 2 BGE Kolano prasowang alfa= PO r= |1 dl= 125 0,12 0,23
Ni|39] 2 TUBE* Przewod okigly | d1= 128 11 = 271F 1,07 2.13
NL|40| 2 AFQ-125 Nawiewnik | 1y _ o HALTON
WYpPOrowy
IR T EA Odsadzke a= 318 b= 200 d= 200 e= 4p7 I= 6p0 0,74 0,78
asymetryczn
Przeciwpagarowa
Nt 42| 1 GRYFIT LX-5 |klapa odcinajca EIJ L= 315 H= 200 P= 290 A= 7p C= 145 GRYFIT
120 + sitownik 24\
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N1 - Nawiewny

Sys| Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]Pow. catk. [m] Producen{ Uwagil
N1 43| 1 K Przewod prostakny| a= 200 b= 315 |= 6735 6,94 6,94
N1 44| 1 EA Odsadzk: a= 318 b= 200 d= 200 e= 250 I= 50O 0,54 0,58
asymetryczn
N 45| 1 K Przewod prostakny| a= 200 b= 315 I= 1040 1,03 1,03
Ni|46| 1 TR2* Trojnikprostyz 1 _ 500 b= 318 d= 16D I= 360 e= 1B0 f= 100 0,41 0,41
okragtym odegcien
Nt 47| 1 K Przewod prostakny| a= 200 b= 315 = 1001 1,03 1,03
N8| 3 TR2* Trojnikprostyz 1 _ 500 p= 318 d= 200 I= 400 e= 2P0 f= 100 0,46 1,39
okragtym odegcien
N1 49| 1 us Redukeja a= 200 b= 31% c= 20p d= 2P0 I= 3p0 0,31 0,31
symetryczn
N1 | 50 1 K Przewdd prostakny| a= 200 b= 20 = 30D 0,24 0,24
NER S us Redukeja a= 160 b= 160 c= 20p d= 2P0 I= 3p0 0,24 0,24
symetryczn
N1 | 52 1 K Przewdd prostakny| a= 160 b= 16 = 26Q0 1,66 1,66
NL|s3| 1 TR4* Trojnik z odegciem| . _ 160 b= 160 d= 160 h= 1p0 r= 1p0 I= 460 alfa=|90 046 60,5
tukowym
N1 | 54 1 K Przewdd prostakny| a= 160 b= 16 I= 20Q0 1,28 1,28
N1|s5| 1 TR2* Trojnikprosty z | _ 164 b= 160 d= 16D I= 3$0 e= 1B0 f= BO 0,21 0,27
okraglym ode§cien
N1|56] 1 BO Zalepka a= 16D b= 16p 0,03 0,03
Nawiewnik wirowy
N1|57| 2 Kp'i'Gzoo_g/_FéEflzoo' okragly ze skrzynk | D2 = 309 D= 16(Q BD = 300 LOXIMIDE
rozprkezna
Symetryczne
N1 | 58 1 RS przegcie a= 160 b= 160 d= 16p g= 40 I= 300 0,19 0,19
koto/prostolat
NL|59] 1 TUBE* Przewod okigly | d1= 160 11 = 500 0,25 0,25
N1 | 60 2 TUBE* Przewod okigty | d1= 16Q 11 = 40( 0,20 0,40
N1|e1| 2 AYE Symetryczny rojnik 4y _ 160 g3 = 128 11= 28D 0,29 0,59
45 stopni
N1| 62 2 MFA Zlczka mufowa | d1= 140 0,05 0,10
Ni|e3| 2 USE Redukeja dl= 16¢ d2= 12% 11= 74 0,08 0,16
symetryczn
N1 | 64 1 TUBE* Przewod okigty | d1= 125 11 = 235D 0,92 0,92
NL|65] 1 FLEX Przewod elastyczly d= 125 = 3908 0,37 1,53
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N1 - Nawiewny

Sys| Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]Pow. catk. [m] Producen{ Uwagil
Nawiewnik wirowy
N1| 66| 4 Kp'i'zﬁgl_ﬁmo' okragly ze skrzynk | D2 = 250 D= 12§ BD = 250 LOXIMIDE
rozprkezna
NL|67] 7 MFA Zczka mufowa | d1= 2do 0,06 0,42
Ni|es| 1 USE Redukcjs dl= 20¢ d2= 250 11= 9f 0,17 0,17
symetryczn
NL|69] 1 FLEX Przewod elastyczfly d= 450 = 5{06 0,77 4,48
Nawiewnik wirowy
OTO-S-600 + PB! _ _ _ o
NL| 70| 1 | goore00.050.5.0 Prostokinyze | L= 59§ H= 50§ D= 250 BD= 330 LOXIMIDE
skrzynky rozprzna
NL|71] 1 TUBE* Przewod okigly | d1= 128 11 = 310p 1.22 1,22
NL| 72| 1 K Przewod prostakny| a= 315 b= 630 |= 1543 2,92 2,92
N1| 73 1 TR3* Troéjnik ortowy a= 31p b= 630 d= 315 h= 315 r=00] 1,64 1,64
NL| 74| 1 us Redukeja a= 318 b= 31§ c= 25D d= 4p0 I= 5p0 0,68 0,65
symetryczn
N1| 75 1 K Przewdd prostakny| a= 250 b= 40 = 68D 0,88 0,88
NL| 76| 1 EA Odsadzke a= 250 b= 400 d= 40p e= 1ff5 = 5f2 0,74 0,78
asymetryczn
N1 | 77 1 K Przewdd prostakny| a= 250 b= 40 = 50D 0,65 0,65
Ni| 78] 3 BS tuk symetryczny| alfa= 90 a= 260 b= 400 e= |50 f® |6= 10d 1.15 3.45
N1]| 79 1 K Przewdd prostakny| a= 250 b= 40 = 90D 1,17 1,17
Ni|so| 1 EA Odsadzke a= 400 b= 250 d= 250 e= 413 I= 5p0 0,84 0,84
asymetryczn
N1| 81 1 K Przewdd prostakny| a= 250 b= 401) |= 2350 3,06 3,06
Ni|82| 1 K Przewod prostakny| a= 250 b = 400 1= a6b 0,60 0,60
Ni|83| 1 us Redukcjs a= 250 b= 400 c= 20D d= 4po I= 3p0 0,39 0,39
symetryczn
N1|8a| 2 | Tvi-EasyiaooxpoiE9UIRIOr Zmienned . _ 500 b= 400 1= 40p TROX
przeptywu
N1|ss| 1 UA Redukeja a= 200 b= 400 c= 30D d= 4B0 I= 260 e= |0 100 0,40 0,42
asymetryczn
MSA100-60-3 Thumik kanatowy _ _ _
NL|86| 1 | ofiasoxsooxioc | prostokiny a= 300 b= 480 I= 1040 TROX
Ni|87| 1 UA Redukcja a= 250 b= 400 c= 30D d= 4B0 I= 300 e= |0 0 04 0,47
asymetryczn
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N1 - Nawiewny

Sys| Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]Pow. catk. [m] Producen{ Uwagil
Przeciwpagarowa
Ni|ss| 1 GRYFIT LX-5 |klapa odcinajca EIj L= 400 H= 250 P= 290 A= 7p C= 145 GRYFIT
120 + sitownik 24\
Ni|so| 1 K Przewod prostakny| a= 250 b= 400 |= 1740 2,31 2,31
Ni|9o| 1 UA Redukcjs a= 200 b= 500 c= 250 d= 4p0 I= 300 e= |0 0o o4 0,44
asymetryczn
Ni|o1| 1 EA Odsadzke a= 500 b= 200 d= 20p e= 1B5 I= 5pO 0,74 0,75
asymetryczn
N1]| 92 1 K Przewdd prostakny| a= 200 b= 50 = 34p 0,48 0,48
Ni|93] 3 BS tuk symetryczny| alfa= 90 a= 2p0 b= 8500 e= |50 f® |6= 10d 1.46 4,38
N1 | 94 1 K Przewdd prostakny| a= 200 b= 501) = 3722 5,21 521
Ni|os| 1 K Przewod prostakny| a= 200 b = 500 1= 2240 3,08 3,08
Ni|os| 2 TR2* Trojnikprostyz 1 _ 500 b= 500 d= 200 I= 400 e= 2P0 f= 100 0,61 1,22
okragtym odegcien
Ni|o7| 1 us Redukeja a= 200 b= 500 c= 20p d= 4p0 I= 5p0 0,7( 0,70
symetryczn
N1| 98 1 K Przewdd prostakny| a= 200 b= 40 = 1250 1,50 1,50
N1|9o| 2 TR2* Trojnikprosty z 1 _ 504 b= 400 d= 200 1= 400 e= 2p0 f= 100 0,58 1,06
okraglym odegcien
N1 ]10d 1 K Przewdd prostakny] a= 200 b= 40 I= 29Q0 3,48 3,48
N1|10] 1 us Redukeja a= 200 b= 400 c= 20p d= 35 I= 500 0,6( 0,60
symetryczn
N1 ]1023 1 K Przewdd prostakny] a= 200 b= 31% |= 1500 1,54 1,54
N1[10d 1 us Redukeja a= 200 b= 31% c= 20p d= 1B0 I= 5p0 0,53 0,52
symetryczn
N1 ]104 1 K Przewdd prostakny] a= 200 b= 16 |= 1510 1,09 1,09
N1|10§ 3 TR2* Trojnikprosty z | _ 504 b= 160 d= 200 1= 400 e= 2p0 f= 100 0,3 1,01
okraglym ode§cien
N1|10d 2 BO Zalepka a= 200 b= 16p 0,03 0,06
N1[107 5 UAE Redukcjs dl= 20¢ d2= 250 11= 9f 0,18 0,91
asymetryczn
Nawiewnik wirowy
OTO-S-600 + PB! _ _ _ o
NL|10d 5 | o oso.s.d Prostokinyze | L= 59§ H= 50§ D= 250 BD= 350 LOXIMIDE
skrzynlky rozprzna
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N1 - Nawiewny

Sys| Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]Pow. catk. [m] Producen{ Uwagil
N1|10d 1 us Redukcja a= 250 b= 500 c= 316 d= 35 I= 500 0,76 0,76
symetryczn
N1 ]11d 1 K Przewdd prostakny] a= 250 b= 50 = 80D 1,20 1,20
N1 (11 1 us Redukcja a= 250 b= 500 c= 20p d= 4po I= 3p0 0,46 0,46
symetryczn
N1[114 1 us Redukcjs a= 200 b= 400 c= 25D d= 5p0 I= 3p0 0,45 0,45
symetryczn
N1[11d 1 K Przewod prostatny] a= 250 b= 500 |= 73 1,10 1,10
N1[114 1 ES Odsadzk: a= 500 b= 250 e= 248 I= 5p0 0,84 0,84
symetryczn
NL[11§ 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 250 b= 400 d= |640 &0 |f= 50| r= 100 2,25 2,25
N1[11d 1 us Redukcjs a= 250 b= 640 c= 30D d= 680 I= 3p0 0,56 0,56
symetryczn
i MSA100-60-4 Tiumik kanatowy _ _ _
N1 |11 L | priedoxaooxisc | prosioktny a= 300 b= 640 I= 1540 TROX
N1[114 1 UA Redukcjs a= 250 b= 500 c= 30D d= 640 I= 300 e= 40 f= [0 056 0,56
asymetryczn
N1[11d 1 K Przewod prostatny] a= 250 b= 500 |= 1088 1,63 1,63
Przeciwpagarowa
N1|12d 1 GRYFIT LX-5 |Kklapa odcinajca EI§ L= 500 H= 2500 P= 290 A= 7p C= 145 GRYFIT
120 + sitownik 24\
N1 |121 1 K Przewdd prostakny] a= 250 b= 50 I= 20Q0 3,00 3,00
N1|124 1 TR4* Trojnik z odejciem| . _ - oed b= 500 d= 50p h= 250 r= 1p0 I= 550 alfa=|90 1,47 713
tukowym
Symetryczne
N1|12d 1 RS przejicie a= 250 b= 250 d= 250 g= 40 I= 2%0 0,24 0,25
koto/prostolat
N1[124 1 USE Redukcjs dl= 318 d2= 250 I1= 11f 0,23 0,23
symetryczn
NL[129 1 MFA Zhczka mufowa | d1= 315 0,13 0,13
Nawiewnik wirowy
N1|12d 1 KPF;'f'S?g/_FE)E_BIA'OO' okragly ze skrzynk | D2 = 500 D= 31§ BD = 550 LOXIMIDE
rozprzna
Ni[124 1 UA Redukcjs a= 250 b= 500 c= 200 d= 5p0 I= 300 e= [0 f= |0 04 0,45
asymetryczn
N1|12d 1 K Przewdd prostalny] a= 200 b= 500 1= 3200 4,48 4,48
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N1 - Nawiewny

Sys| Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]Pow. catk. [m] Producen{ Uwagil
N1|12d 1 UA Redukejs a= 160 b= 500 c= 20p d= 5p0 I= 200 e= |0 0 028 0,28
asymetryczn
N1 ]13d 1 K Przewdd prostakny] a= 160 b= 50 = 50D 0,66 0,66
N1[13] 1 UA Redukejs a= 250 b= 31% c= 16D d= 5p0 I= 300 e= [92 0 04l 0,41
asymetryczn
N1 ]132 1 K Przewdd prostakny] a= 250 b= 31% 1= 1500 1,70 1,70
N1 133 1 BS tuk symetryczny] alfa= 90 a= 250 b= 315 e=|50 BO |r= 10( 0,85 0,85
N1]134 1 K Przewdd prostakny] a= 250 b= 31% 1= 50D 0,56 0,56
N1[13§ 1 TR2* Trojnikprosty z | _ 554 1= 315 d= 200 1= 400 e= 2p0 f= 125 0,50 0,50
okraglym ode§cien
N1[13d 1 UA Redukcjs a= 200 b= 31% c= 250 d= 35 I= 300 e= |0 0o 03 0,34
asymetryczn
N1[137 1 K Przewod prostatny] a= 200 b= 315 |= 2743 2,84 2,84
N1[13d 1 us Redukcjs a= 200 b= 31% c= 20p d= 250 I= 3p0 0,31 0,31
symetryczn
N1[13d 1 K Przewod prostatny] a= 200 b= 250 |= 3440 3,11 3,11
N1|1ad 1 TR2* Trojnikprostyz 1 _ 500 b= 250 d= 200 I= 400 e= 2P0 f= 100 0,41 0,41
okragtym odegcien
N1 [14] 1 us Redukeja a= 200 b= 250 c= 20p d= 1B0 I= 30 0,27 0,27
symetryczn
N1 |142 1 K Przewdd prostakny] a= 200 b= 16 = 17Q0 1,22 1,22
NL[14d 1 FLEX Przewod elastyczy d= 400 I= 827 0,92 5,48
Nawiewnik wirowy
N1[144 & KPF;E)ZOS_%/_FE)E_BIZSO' okragly ze skrzynk | D2 = 350 D= 204 BD = 350 LOXIMIDE
rozprzna
N1|149 1 OC1* Odsadzka cigta | d1= 200 e= 23p 1= 405 0,45 0,45
N1|14§ 1 TUBE* Przewod okgly | d1 = 209 11 = 450D 2.83 2.83
N1 1 MF1* Ztaczka nyplowa | d1= 2(Q0 0,05 0,05
N1 1 MF1* Ztaczka nyplowa | d1= 140 0,04 0,04
N1 2 MF1* Ztaczka nyplowa | d1= 145 0,03 0,06
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N2 - Nawiewny

Nazwa: N2
Typ: Nawiewny
Opis: Nawiew
Sys| Nr Szt. Typ Nazwa Wymiar: Pow. [m2]Pow. catk. [m3 Producent] Uwagil
N2 | 1 1 UA Redukcja a= 940 b= 940 c= 1000 d= 1200 1= 300 e= 130 f= |60 1,35 1,35
asymetryczn
XSA300-100-3 Tiumik kanatowy _ _ _ 4
N2 | 2 ! PF/1200x1000x17¢ prostolytny a= 1000 b= 120p 1= 170 TROX
N2 | 3 1 TR2* Trojnikprostyz 1 _ 1000 b= 120p d= 160 I= 3Q0 e= 150 f= 300 1,36 1,36
okragtym odegcien
N2l a4l 1 K Przewod prostany] a= 1000 b= 120p 1= 198 0,87 0,87
N2| 5 1 ES Odsadzk: a= 1000 b= 1200 e= 966 I= 1400 7.48 7.48
symetryczn
N2| 6| 1 BA tuk asymetryczny| alfa= 90 a= 12D0 b= 1p00 d= oG &0|f= 50| r= 100 2.83 2.83
N2| 7 1 K Przewdd prostatny] a= 120 = 404 I= 99 3,18 3,18
Przeciwpagarowa
N2 | 8| 1 GRYFITLX-5 |Klapa odcinajcaEI§ L= 1200 H= 400 P= 29p A= 70 C= 145 GRYFIT
120 + sitownik 24\
N2l o 1 K Przewod prostany] a= 1200 b= 40d I= 23p 0,74 0,74
N2 | 10 1 BS tuk symetryczny| alfa= 9p a= 1200 b= 400 e= |50 5&|r= 100 2,83 2,83
N2 |11 1 TR4* Trojnik z odegciem| - _ 460l b= 1200 d= 1000 h= 500 r= 150 I= 450 alfa=| 90 422 224
tukowym
N2 | 12 1 K Przewdd prostaknyl a= 400 = 500 I= 25D 0,45 0,45
N2 | 13| 1 UA Redukeja a= 315 b= 500 c= 40p d= 500 I= 300e= |0 f= |43 0,55 0,55
asymetryczn
N2 | 14| 1 TR2* Trojnikprostyz | _ 51dl - 500 d= 14p 1= 340 e= 170 f= 158 0,50 0,59
okragtym odegcien
N2 | 15| 1 K Przewod prostakny| a= 318 b= 50d 1= 1040 1,71 1,71
N2[16] 1 UA Redukele | o _ 3150 b= 500 c= 16p d= 90 I= H00e= |0 f= |83 1,07 1,07
asymetryczn
N2 |17] 1 K Przewod prostakny| a= 1600 b= 90d 1= 2040 4,35 4,35
N2 | 18] 1 UA Redukcjz a= 200 b= 710 c= 16D d= 900 I= 500 e= 190 f= |40 1.de 1,06
asymetryczn
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N2 - Nawiewny

Sys| Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]Pow. catk. [m] Producen{ Uwagil
N2 | 19 1 K Przewod prostakny| a= 200 b= 719 I= 37D 0,67 0,67
N2 |20 1 TRA4* Trojnik z odegciem| . _ o0l - 710 d= 63D h= 140 r= $0 I= 410 alfa=|90 0,92 0,92
tukowym
N2 | 21 2 BS tuk symetryczny| alfa= 9p a= 200 b= 160 e= |50 f&[i5= 50 0,31 0,62
Asymetryczne
N2 | 22 1 RA przegcie a= 2000 b= 1600 d= 16p g= 4p I=200e= |0 f= }20 0,14 0,14
koto/prostolat
N2 | 23 15 MFA Zhczka mufowa | d1= 16D 0,05 0,72
N2 | 24 4 BGE Kolano prasowang alfa= 90 r= Il dl= 160 0,19 0,76
N2 | 25 1 TUBE* Przewod okigty | d1= 160 11 = 500 0,25 0,25
N2 | 26 6 CD1*+0 Przepustnicaalgtal d= 160 1= 160
N2 | 27 1 TUBE* Przewod okiglty | d1= 160 11 = 284 1,43 1,43
N2 |28 1 AYE Symetryczny wojnilk ) _ 60l g3 - 160 1= 33p 0,36 0,36
45 stopni
N2 | 29| 4 USE Redukcjs di= 160| d2= 104 11= 11p 0,10 0,39
symetryczn
N2 | 30 TUBE* Przewod okigly | d1= 100 11 = 320 1,00 1,00
N2|31] 21 USE Redukcjs di= 100/ d2= 12§ I11= 64 0,06 1,19
symetryczn
N2 | 32 1 FLEX Przewod elastyczny d= 1P5 |= 41624 0,95 16,34
Nawiewnik wirowy
N2 | 33 33 KPF;;SZ'BBI:LGO okragty ze skrzynk [ D2 = 160] D= 125 BD = 250 LOXIMIDE
rozprezng
N2 | 34 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 1p0 1= 19075 0,85 9,63
Nawiewnik wirowy
N2 | 35 13 KPF\;::Z}EBIZOO okragly ze skrzyng | D2 = 200] D= 160 BD = 300 LOXIMIDE
rozprezna
N2 | 36 1 BS tuk symetryczny| alfa= 9p a= 200 b= 630 e= |50 f&|B= 100 2,07 2,07
N2 | 37 1 K Przewdd prostaknyl a= 200 b= 630 1= 38p 0,64 0,64
N2| 38| 3 TR2* Trojnikprosty z | _ 500l = 30 d= 125 1= 335 e= 163 f= 100 0,57 171
okraglym ode§cien
N2 | 39 1 K Przewdd prostakny| a= 200 b= 630 I|= 2900 4,81 4,81
N2| 40| 1 UA Redukcjz a= 200 b= 630 c= 20p d= 50 I=300e= {35 f= |0 0,5p 0,50
asymetryczn
N2 | 41 1 K Przewdd prostaknyl a= 200 b= 564 |= 30Q0 4,56 4,56
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N2 - Nawiewny

Sys| Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]Pow. catk. [m] Producen{ Uwagil
N2 42| 2 TR2* Trojnikprosty z | _ 00l h= 560 d= 10p I= 3d0 e= 150 f= 100 0,48 0,96
okraglym ode§cien
N2 | 43| 1 UA Redukcjs a= 200 b= 560 c= 20p d= 500 I= 200 e= {30 f= |0 0,31 0,31
asymetryczn
N2 | 44| 1 K Przewod prostakny] a= 200 b= 50d 1= 1430 2,00 2,00
N2 | 45| 1 EA Odsadzk: a= 500 b= 200 d= 20p e= 5p 1= 250 0,36 0,36
asymetryczn
Przeciwpagarowa
N2 | 46| 2 GRYFITLX-5 |Klapa odcinajca EId L= 500| H= 200 P= 290 A= 79 C= 145 GRYFIT
120 + sitownik 24\
N2 | 47| 1 EA Odsadzke a= 500 b= 200 d= 20p e= 5p 1= 2470 0,36 0,38
asymetryczn
N2 | 48 1 K Przewdd prostaknyl a= 200 b= 5090 1= 70p 0,98 0,98
N2 | 49| 1 TR2* Trojnikprosty z 1 _ 560l h= 504 d= 125 I= 335 e= 163 f= 100 0,4D 0,49
okraglym ode§cien
N2 | 50 1 K Przewdd prostaknyl a= 200 b= 500 I= 20Q0 2,80 2,80
N2 |51 4 TR2* Trojnikprosty z | _ 560l h= 504 d= 10p I= 3d0 e= 150 f= 100 0,45 1,78
okraglym ode§cien
N2 | 52 1 K Przewdd prostaknyl a= 200 b= 5090 I= 26Q0 3,64 3,64
N2 s3] 2 UA Redukeja a= 200 b= 500 c= 20p d= 430 I= d50 e= {25 f= |0 0,35 0,70
asymetryczn
N2 | 54 1 K Przewdd prostaknyl a= 200 b= 450 |1= 21Q0 2,73 2,73
N2 |55 1 TR4* Trojnik z odegciem| . _ o0l - 450 d= 16D h= 315 r= 1400 I= 415 alfa=|90 111 11,1
tukowym
N2 |s6| 1 UA Redukcjz a= 200 b= 315 c= 16D d= 315 I= B50e= |0 f= |40 0,26 0,26
asymetryczn
N2 57| 1 K Przewod prostakny| a= 160 b= 319 1= 2290 2,09 2,09
N2 | 58 2 BS tuk symetryczny| alfa= 9D a= 14 b= 315 e= [50 fé&|iB5= 100 0,71 1,43
N2 |59l 1 K Przewod prostakny| a= 160 b= 319 1= 4of 0,39 0,39
N2 | 60 1 K Przewdd prostakny| a= 160 b= 31§ 1= 30p 0,28 0,28
N2 |el| 1 K Przewod prostakny| a= 160 b= 319 1= 1549 1,47 1,47
N2 62| 1 TR4* Trojnik z odefeciem| . _ 1ol = 318 d= 200 h= 160 r= 100 1= 360 alfa =|90 0,92 20,5
tukowym
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N2 - Nawiewny

Sys| Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]Pow. catk. [m] Producen{ Uwagil
N2 |e3| 1 EA Odsadzke a= 160 b= 160 d= 16D e= 215 I= 400 0,29 0,29
asymetryczn
N2 | 64 1 K Przewdd prostaknyl a= 160 b= 164 |= 4410 2,82 2,82
N2 |es| 1 TR2* Trojnikprosty z | _ 160l h= 160 d= 16D I= 360 e= 180 f= $0 0,21 0,27
okraglym ode§cien
Asymetryczne
N2|es| 6 RA przejicie a= 160l b= 160 d= 16D g= 4p I1=200e= |0 f= |0 0,18 0,77
koto/prostolat
N2|67] 1 TUBE* Przewod okigly | dl= 160 [1= 140 0,70 0,70
N2 |es| 1 RD1* Przepustnici | _ 160l b= 2094 1= 200
prostokitne
N2 | 69 1 K Przewdd prostakny| a= 160 b= 209 1= 20p 0,14 0,14
N2 | 70| 1 us Redukeja a= 160 b= 200 c= 20p d= 200 1= 165 0,13 0,13
symetryczn
N2 | 71 1 K Przewdd prostaknyl a= 200 b= 209 1= 23p 0,18 0,18
Przeciwpagarowa
N2 | 72| 2 GRYFIT LX-5 |klapa odcinajca EId L= 200| H= 200| P= 290 A= 7Q C=1k5 GRYFIT
120 + sitownik 24\
N2 | 73] 1 UA Redukeja a= 160 b= 200 c= 20p d= 200 I= d00e= |0 f= |0 0,1p 0,16
asymetryczn
N2 | 74 1 K Przewdd prostaknyl a= 200 b= 164 |= 20Q0 1,44 1,44
N2 |75 1 BA Luk asymetryczny alfa= 9p a= 160 b= 425 d= b0 &0|f= 50| r= 50 0,35 0,35
N2 | 76 1 K Przewdd prostakny| a= 225 b= 164 I1= 50D 0,39 0,39
Troéjnik prosty z
N2 | 77 1 TR1* prostokitnym a= 225 b= 160 g= 226 h= 335 I= 525e= 263 f= [11313=/100510, 0,51
odegcienr
N2 [ 78] 1 BO Zalepka a= 223 b= 160 0,04 0,04
N2| 79| 1 | VH-sG-325x225-ppiratkawentylacying | _ o0l o 505 LOXIMIDE
prostokitne
N2 | 8ol 1 RD1* Przepustnici | _ 500l b= 169 1= 200
prostokitne
N2 | 81 1 K Przewdd prostaknyl a= 200 b= 164 |= 14Q0 1,01 1,01
N2 82| 1 TR2* Trojikprostyz | _ 500l b= 160 d= 10p I= 3d0 e= 150 f= 100 0,24 0,24
okraglym ode§cien
N2 83| 2 UA Redukcjz a= 200 b= 160 c= 16D d= 160 I= A00e= |0 f= |20 0,144 0,29
asymetryczn
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N2 - Nawiewny

Sys| Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]Pow. catk. [m] Producen{ Uwagil
N2 84| 2 K Przewod prostakny| a= 160 b= 16d 1= 50p 0,32 0,64
N2 85| 3 TR2* Trojnikprostyz | _ 60l p= 160 d= 10p 1= 30 e= 150 f= 0 0,29 0,65
okragtym odegcien
N2 |86 1 TUBE* Przewod okigly | dl= 160 [1= 225 113 113
N2 87| 2 AYE Symetryczny ojnil oy, _ je0f g3= 10d 11= 28p 0,27 0,53
45 stopni
N2 | 88| 4 USE Redukcjs dl= 160{ d2= 12§ 11= 74 0,08 0,32
symetryczn
N2 | 89 1 TUBE* Przewod okigty | d1= 125 11 = 330 1,30 1,30
N2|9o| 2 USE Redukeja dl= 125( d2= 160 I11= 74 0,08 0,16
symetryczn
N2 | 91 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 1p0 1= 1292 0,23 3,99
N2|92| 9 USE Redukeja dl= 125 d2= 10d I11= 64 0,06 0,51
symetryczn
N2 | 93 12 MFA Zhczka mufowa | d1= 12p 0,04 0,45
N2[94] 5 MFA Zhczka mufowa | dl= 10p 0,03 0,15
N2 | 95 6 CD1*+0 Przepustnicaalgtal d= 100 1= 100
N2 | 96 4 CD1*+0 Przepustnicaaigtal d= 129 1= 125
N2 | 97 5 MFA Zhczka mufowa | d1= 14p 0,04 0,21
N2 | 98 1 CD1*+0 Przepustnicaaigtal d= 140 1= 140
N2|9o| 2 TC2* Trojnik symetryczny 4y _ 940l go= 14d d3= 125 0,18 0,36
redukcyjny 90 stopmi
N2 |10 2 USE Redukcjs dl= 140/ d2= 104 I11= 8j 0,07 0,15
symetryczn
N2 [10] 1 TUBE* Przewod olggly | dL= 100 IL= 270 0,08 0,08
N2 1102 9 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 1 dl= [00 0,07 0,67
N2[10d 2 TUBE* Przewod olagly | dl= 100] IL= 600 0,19 0,38
N2 [104 1 UA Redukcjz a= 400 b= 1000 c= 315 d= 1000 I= 300 e= |0 f= |42 0,44 0,84
asymetryczn
N2 104 1 EA Odsadzke a= 1000 b= 315 d= 315 e= 1%5 I= 400 11 1,10
asymetryczn
N2 1104 1 K Przewdd prostakny] a= 315 b= 1000 I= 75p 1,99 1,99
Przeciwpagarowa
N2 |10 1 GRYFIT LX-5 |Kklapa odcinajca EI L= 100 H= 315| P= 29p A= 70 C= 145 GRYFIT
120 + sitownik 24\
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N2 - Nawiewny

Sys| Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]Pow. catk. [m] Producen{ Uwagil
Trojnik prosty z (I)
N2 1108 1 TR1* prostokitnym a= 1000 b= 31§ g= 630 h= 2%0 |I= 450 e= 225 f= [500 13 =/100,361 1,36
odegcienr
N2 |10 1 UA Redukejs a= 315 b= 1000 c= 200 d= 900 I= 400 e= {50 f= |57 1.de 1,06
asymetryczn
N2 |11 1 EA Odsadzk: a= 900| b= 200 d= 200 e= 126 I= 358 0,81 0,83
asymetryczn
N2 [11] 1 TR2* Trojnikprosty z 1 _ 60l h= 9o d= 10p I= 3d0 e= 150 f= 100 0,60 0,69
okraglym ode§cien
N2 (114 1 TR4* Trojnik z odejeciem| . _ 500l = 900 d= 90p h= 140 r= 100 1= 400 affa=|90 117 71,1
tukowym
N2 1113 1 BS tuk symetryczny] alfa= 90 a= 14 b= 160 e= |50 5&|r= 100 0,33 0,33
N2 (114 1 RD1* Przepustnici | _ 160l b= 169 1= 200
prostokitne
N2 11§ 1 K Przewod prostatny] a= 160 b= 16d 1= 40p 0,26 0,26
N2 |11 2 UA Redukcjz a= 160 b= 160 c= 20p d= 200 I= 200 e= po f= |0 0,16 0,32
asymetryczn
N2 (117 1 UA Redukcja a= 200 b= 200 c= 16D d= 160 I= d00e= {20 f= |0 0,16 0,16
asymetryczn
N2 118 1 TR3* Troéjnik ortowy a= 160 b= 16 d= 160 h= 160 o0 0,52 0,52
N2 |11 1 us Redukeja a= 200 b= 900 c= 16D d= 9¢0 I= 250 0,58 0,55
symetryczn
N2 120 2 BS tuk symetryczny|] alfa= 90 a= 14 b= 900 e= |50 5&|r= 100 3,54 7,08
N2 [12] 1 K Przewod prostatny] a= 160 b= 90d 1= 71f 1,52 1,52
N2 (124 1 UA Redukcjs a= 200 b= 900 c= 16D d= 900 I= A00e= |0 f= |40 0,444 0,44
asymetryczn
Przeciwpagarowa
N2 |12d 1 GRYFIT LX-5 |Klapa odcinajca EIY L= 900| H= 200| P= 290 A= 7Q C= 145 GRYFIT
120 + sitownik 24\
N2 124 1 UA Redukeja a= 160 b= 900 c= 20p d= 900 I= d00e= |0 f= |40 0,45 0,45
asymetryczn
N2 125 1 K Przewdd prostakny] a= 160 b= 900 I= 27D 0,57 0,57
N2 124 1 EA Odsadzke a= 900| b= 160 d= 16D e= 245 I= 385 0,91 0,97
asymetryczn
N2 127 1 K Przewdd prostakny] a= 160 b= 900 |= 663 1,41 1,41
N2 124 1 TR2* Trojnikprosty z | _ 160l b= god d= 16D I= 360 e= 180 f= 0 0,80 0,80
okraglym ode§cien
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N2 - Nawiewny

Sys| Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]Pow. catk. [m] Producen{ Uwagil
N2 |12 1 UA Redukejs a= 160 b= 900 c= 20p d= 630 I= 500 e=-§35 f= |0 1,10 1,10
asymetryczn
N2 113d 1 K Przewdd prostakny|] a= 200 = 630 I|= 3822 6,34 6,34
N2 [13] 1 UA Redukeja a= 200 b= 630 c= 20p d= 560 I= 30e= |0 f= |0 0,5p 0,59
asymetryczn
N2 1132 1 K Przewdd prostakny| a= 200 = 560 |= 2140 3,28 3,28
N2 (139 1 K Przewod prostatny] a= 200 b= 56d 1= 50p 0,76 0,76
N2 (134 1 TR2* Trojnikprostyz 1 _ 500 - 560 d= 16D I= 360 e= 180 f= 100 0,5p 0,59
okragtym odegcien
N2 (13§ 1 UA Redukcja a= 200 b= 500 c= 20p d= 560 I= 300e= pO f= |O 0,46 0,46
asymetryczn
N2 1134 1 K Przewdd prostakny| a= 200 = 500 I= 1190 1,67 1,67
N2 (13 1 K Przewod prostatny] a= 200 b= 50d 1= 90p 1,26 1,26
N2 13§ 2 BS tuk symetryczny|] alfa= 30 a= 2 b= %00 e= |50 58|r= 50 0,54 1,09
N2 |13 1 K Przewod prostatny] a= 200 b= 50d 1= 2023 2,83 2,83
N2 |14d 1 K Przewdd prostakny|] a= 200 = 500 I|= 1518 2,13 2,13
N2 [14] 1 K Przewod prostatny] a= 200 b= 450 1= 280 3,71 3,71
N2 (144 1 TR2* Trojnikprostyz 1 _ o500 p- 450 d= 10p 1= 3d0 e= 150 f= 100 0,4p 0,42
okragtym odegcien
N2 149 1 UA Redukeja a= 200 b= 450 c= 20p d= 400 I= d50e= {25 f= |0 0,38 0,33
asymetryczn
N2 1144 1 K Przewdd prostakny|] a= 200 = 400 |= 3450 4,14 4,14
N2 |14 2 TR2* Trojnikprosty z | _ 560l h= 404 d= 10p I= 3d0 e= 150 f= 100 0,3p 0,77
okraglym ode§cien
N2 |144 1 K Przewdd prostakny| a= 200 = 4040 |= 37Q0 4,44 4,44
N2 (147 1 K Przewod prostatny] a= 200 b= 40d 1= 14Q0 1,68 1,68
Trojnik prosty z
N2 144 1 TR1* prostoktnym | a= 200 b= 400 g= 160 h= 290 I= 400 e= 200 f= [100 I3 ={100 550, 0,55
odefciernr
N2 |14 1 UA Redukcjs a= 200 b= 400 c= 16D d= 315 I= A50e= 442 f= |20 0,30 0,30
asymetryczn
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N2 - Nawiewny

Sys| Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]Pow. catk. [m] Producen{ Uwagil
N2 (150 1 K Przewod prostakny] a= 160 b= 31§ |= 3230 3,09 3,09
N2 151 1 TR2* Trojnikprosty z 1 _ 160l p= 318 d= 10p 1= 30 e= 150 f= $0 0,31 0,31
okragtym odegcien
N2 |15 1 UA Redukcjz a= 160l b= 315 c= 16D d= 230 I= 200 e= {32 f= 0,19 0,19
asymetryczn
N2 |153 1 K Przewdd prostakny] a= 160 b= 250 |= 1850 1,52 1,52
N2|154 2 TR2* Trojikprostyz | _ 460l p= 250 d= 10p 1= 3d0 e= 150 f= $O 0,27 0,54
okraglym ode§cien
N2 159 1 UA Redukcje a= 160l b= 2500 c= 16p d= 160 I= 250 e= {45 f= 0,21 0,21
asymetryczn
N2 |15 2 TR2* Trojikprostyz | _ 460l p= 160 d= 125 1= 3d0 e= 150 f= $O 0,2p 0,45
okraglym ode§cien
N2 |157 1 K Przewdd prostaknyl a= 160 b= 160 I= 10p 0,06 0,06
N2 [158 1 BO Zélepka a= 160 b= 16( 0,03 0,03
Kratka liniowa ze
skrzynky rozprzna
LMT-DD- montowan w
N2 (159 1 800x150+PLRX- | $cianie o gtbokasci| L= 500| H= 150 NA = 125 LOXIMIDE
R/Z=350mm 350mm z
przepustnicami ng
kroécact
N2 160 12 TUBE* Przewod okgly | d1= 100 |1 = 1500 0,47 5,65
N2 [161 2 TUBE* Przewod okgty | d1= 100 11= 1400 0,44 0,88
N2 (16 1 ES Odsadzk: = 2000 b= 160 e= 290 I= 3 0,29 0,29
symetryczn
N2 1163 1 K Przewdd prostakny] a= 160 b= 200 |= 80p 0,58 0,58
N2 1164 1 BS tuk symetryczny] alfa= 90 a= 160 b= 200 e= [50 5&|r= 50 0,35 0,35
N2 |164 1 K Przewdd prostakny] a= 160 b= 200 |I= 25p 0,18 0,18
N2 |16 1 TR2* Trojikprostyz | _ 460l b= 204 d= 160 I= 360 e= 180 f= $O 0,3 0,30
okraglym ode§cien
Asymetryczne
N2 (167 1 RA przegcie a= 160 b= 2000 d= 16p g= 4p I=200e= {20 f= 0,14 0,14
koto/prostolat
N2 |168 1 TUBE* Przewod olgglty | d1= 160] 11 = 1200 0,60 0,60
N2 169 1 TUBE* Przewo6d okgty | dl1= 100 11 = 142¢ 0,45 0,45
N2 1170 1 TUBE* Przewod okgly | d1= 100| 11 = 125¢ 0,39 0,39
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N2 - Nawiewny

Sys| Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]Pow. catk. [m3 Producent] Uwagi|
N2 1171 3 TUBE* Przewo6d okgty | dl1= 100 11 = 1800 0,57 1,70
N2 1172 2 TUBE* Przewdd olgly | d1 = 100 11 350 0,11 0,22
N2 1173 2 TUBE* Przewdd okgty | dl= 100 11 550 0,17 0,35
N2 1174 1 oC1* Odsadzka odgta | d1= 160 e= 230 I1= 330 0,32 0,32
N2 175 1 TUBE* Przewodd okgty | dl= 160| 11 = 1744 0,88 0,88
Nawiewnik wirowy
N2 1174 5 KPF;:OS?BBIZSO okragly ze skrzynk | D2 = 250 D= 160 BD = 350 LOXIMIDE
rozprzna
N2 1171 1 TUBE* Przewod olkgly | d1 = 100] 11 = 155 0,49 0,49
N2 178§ 1 TUBE* Przewod okgty |dl= 125 |1 350 0,14 0,14
N2 1179 1 TUBE* Przewod olgly | d1 = 125 11 1021 0,40 0,40
N2 118(Q 2 TUBE* Przewod okgty | dl= 160 11 250 0,13 0,25
N2 1181 1 TUBE* Przewod olkgly | d1 = 160| 11 = 144 0,72 0,72
N2|184 1 AYE Symetryezny woinih oy _ j60f 3= 1ad 1= 326 0,34 0,34
45 stopni
N2 1183 1 TUBE* Przewod olgly | d1 = 125| 11 = 500 0,20 0,20
N2 1184 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r= 1 dl= [40 0,07 0,07
N2 1185 1 TUBE* Przewod olgly | d1 = 140] 11 = 500 0,22 0,22
N2 1184 1 TUBE* Przewo6d okgty | dl= 100| 11 = 230 0,72 0,72
N2 1187 1 TUBE* Przewod olkgly | d1 = 100| 11 = 1004 0,32 0,32
N2 118§ 1 K Przewod prostaknyl a= 250 b= 634 |= 44B 0,79 0,79
N2 189 2 BS tuk symetryczny| alfa= 4 a= 25 b= 630 e= |50 5&|r= 100 1,18 2,37
N2 119@ 1 K Przewod prostaknyl a= 630 b= 250 1= 66p 1,17 1,17
N2 1191 1 K Przewdd prostakny] a= 6300 b= 250 |= 1232 2,15 2,15
Przeciwpagarowa
N2 1192 1 GRYFIT LX-5 [klapa odcingjca EI§ L= 630 H= 250 P= 290 A= 7( 145 GRYFIT
120 + sitownik 24\
N2 1193 1 BS tuk symetryczny] alfa= 90 a= 6 b= 250 e= |50 5&|r= 100 1,14 1,14
N2 {194 1 EA Odsadzk: a= 630 b= 2500 d= 25D e= 196 I= 358 0,71 0,72
asymetryczn
N2 1195 1 K Przewod prostaknyl a= 250 b= 630 I= 15D 0,26 0,26
N2 1194 1 TR3* Troéjnik ortowy a= 250 b= 630D d= 315 h= 400 60 1,76 1,76
N2 1197 1 K Przewod prostaknyl a= 250 b= 404 1= 80p 1,04 1,04
N2 |19d 1 TR2* Trojik prostyz | _ o5l = 400 d= 16D 1= 3d0 e= 180 f= 125 0,51 0,51
okragtym odegcien
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N2 - Nawiewny

Sys| Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]Pow. catk. [m] Producen{ Uwagil

N2 |19 1 UA Redukejs a= 250 b= 400 c= 20p d= 400 I= 200e= |0 f= |25 0,26 0,26
asymetryczn

N2 |20d 1 K Przewdd prostakny] a= 2000 b= 400 |= 1950 2,34 2,34

N2 [20] 1 ES Odsadzke a= 400 b= 200 e= 21p I= 4qo 0,54 0,54
symetryczn

N2 1202 1 K Przewdd prostaknyl a= 200 b= 400 1= 35D 0,42 0,42

N2 [20d 1 EA Odsadzk: a= 400l b= 2000 d= 20p e= 178 I= 400 0,54 0,53
asymetryczn

N2 1204 1 K Przewdd prostaknyl a= 200 b= 400 |I= 49p 0,59 0,59

N2 (204 1 TR3* Trojnik oowy | a= 200 b= 40D d= 250 h= 250 red 0,99 0,99

N2 204 1 RD1* Przepustnici | _ 500l b= 259 1= 200
prostokitne

N2 |20 1 K Przewod prostatny] a= 200 b= 250 1= 51B 0,47 0,47

N2 |20d 4 TR2* Trojnikprosty z 1 _ 500l p= 250 d= 10p I= 3d0 e= 150 f= 100 0,3p 1,18

okragtym odegcien

N2 |20 1 K Przewod prostatny] a= 200 b= 250 1= 15p 0,14 0,14

N2 |21 1 UA Redukcjs a= 200 b= 250 c= 16D d= 230 I= A00e= |0 f= |20 0,18 0,18
asymetryczn

N2 [21] 1 K Przewod prostatny] a= 160 b= 250 1= 60p 0,49 0,49

N2 |21 1 UA Redukejs a= 160l b= 250 c= 16D d= 290 I= 200 e= {5 f= |0 0,17 0,17
asymetryczn

N2 (214 1 K Przewod prostatny] a= 160 b= 20d 1= 95p 0,68 0,68

N2 214 1 TR2* Trojnikprosty z 1 _ 160l h= 200 d= 10p 1= 30 e= 150 f= 0 0,24 0,24

okragtym odegcien

N2 |21 1 UA Redukejs a= 160 b= 200 c= 16D d= 160 I= d00e= {20 f= |0 0,144 0,14
asymetryczn

N2 214 1 K Przewdd prostakny] a= 160 b= 160 |= 20Q0 1,28 1,28

N2 [21] 2 TUBE* Przewo6d okgly | d1= 160 11= 180 0,90 1.81

N2 |218 1 TUBE* Przewod okgly | d1= 100| 11 = 2200 0,69 0,69

N2 219 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r= dl= [00 0,04 0,04

N2 (22 1 OC1* Odsadzka digla | d1= 100 e= 133 11= 3d0 0,16 0,16

N2 [22] 1 TUBE* Przewod olagly | dl= 100] IL= 500 0,16 0,16

N2 (224 1 us Redukcjs a= 200 b= 250 c= 16D d= 250 1= 400 0,18 0,18
symetryczn
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N2 - Nawiewny

Sys| Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]Pow. catk. [m3 Producent] Uwagi|
N2 (229 1 RD1* Przepustnici | - 160l b= 250 1= 20p
prostokitne
N2 |224 1 K Przewdd prostakny] a= 160 b= 250 |= 54f 0,45 0,45
N2 |22 1 TR2* Trojikprostyz | _ 460l h= 250 d= 160 I= 360 e= 180 f= $O 0,34 0,34
okraglym ode§cien
N2 |22 1 us Redukcjs a= 160 b= 250 c= 16D d= 160 1= 300 0,2 0,25
symetryczn
N2 |22 1 K Przewod prostatny] a= 160 b= 16d 1= 80p 0,51 0,51
N2 |22 1 TR4* Trojnik z odegciem| . _ 60l b= 160 d= 16D h= 160 r= 100 1= 460 alfa=|90 0,96 60,5
tukowym
Symetryczne
N2 |22 1 RS przejicie a= 160 b= 160 d= 16D g= 4p I= 300 0,14 0,19
koto/prostolat
Symetryczne
N2 |23 1 RS przejicie a= 160 b= 160 d= 10p g= 4p I= 300 0,14 0,19
koto/prostolat
N2 [23] 1 TUBE* Przewod olggly | dl= 100] IL= 900 0,28 0,28
N2 (23] 2 TUBE* Przewod okgly | dL= 160] IL= 150 0,75 151
N2 (239 1 K Przewod prostatny] a= 250 b= 31§ 1= 37p 0,42 0,42
N2 (234 1 EA Odsadzk: a= 315 b= 250 d= 250 e= 240 I= 400 0,53 0,53
asymetryczn
N2 |23 1 K Przewod prostatny] a= 250 b= 31§ 1= 40p 0,45 0,45
N2 [23d 1 TR3* Trojnik olowy | a= 250 b= 316 d= 250 h= 160 ned 0,88 0,88
Asymetryczne
N2 1237 1 RA przegcie a= 2500 b= 1600 d= 16p g= 4p I=200e= |0 f= }45 0,1p 0,16
koto/prostolat
N2 (23] 1 OC1* Odsadzka olgta | d1= 160 e= 104 11= 3do 0,24 0,24
N2 |239 1 TUBE* Przewod olkgly | d1 = 160| 11 = 192§ 0,97 0,97
N2 |24 1 225 Trojnik symetryezny ) _ je0f 4o = 160 d3= 160 0,25 0,25
redukcyjny 90 stopmi
N2 [24] 1 TUBE* Przewod olgly | d1= 100] I1= 1984 0,62 0,62
N2 [24] 1 TUBE* Przewod okgly | dL= 100] IL= 135 0,42 0,42
N2 (249 3 SV-100/MR-100| Zawer wentylacyjly D= 1po LOXIMIDE
N2 (244 1 EA Odsadzk: a= 250| b= 250 d= 250 e= 456 1= 300 0,3( 0,30
asymetryczn
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N2 - Nawiewny
Sys| Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]Pow. catk. [m] Producen{ Uwagil
N2 |24 1 RD1* Przepustnici | _ 550l = 250 1= 20p
prostokitne
N2 | 244 1 K Przewdd prostakny] a= 250 b= 250 |= 66B 0,67 0,67
N2 247 2 TR2* Trojikprostyz | _ o5l p= 250 d= 10p 1= 300 e= 150 f= 125 0,38 0,65
okraglym ode§cien
N2 | 248 1 K Przewdd prostakny] a= 250 b= 250 |I= 30p 0,30 0,30
N2 |24 1 UA Redukcjz a= 200 b= 2500 c= 25D d= 250 I= 200e= |0 f= 0,2p 0,20
asymetryczn
N2 | 250 1 K Przewdd prostakny] a= 200 b= 250 |= 1300 1,17 1,17
N2 [25]] 1 K Przewod prostaknyl a= 200 b= 250 |= 90p 0,81 0,81
N2 |25d 1 UA Redukejs a= 200l b= 2500 c= 20p d= 290 I= 200 e= {5 f= 0,18 0,18
asymetryczn
N2 | 253 1 K Przewod prostaknyl a= 200 b= 2040 I= 60p 0,48 0,48
N2 254 1 TR2* Trojnikprosty z 1 _ - 560l b= 204 d= 16D I= 360 e= 180 f= 120 0,3B 0,33
okragtym odegcien
N2 | 255 1 K Przewod prostakny|] a= 160 = 164 |I= 1718 1,10 1,10
N2 | 254 1 TUBE* Przewod olgly | d1= 160] I1= 730 0,37 0,37
N2 [257 1 TUBE* Przewod okgty | d1 100( 11 = 200 0,63 0,63
N2 | 258 1 TUBE* Przewod okgly | d1 160( 11 300 0,15 0,15
N2 | 259 1 TUBE* Przewo6d okgty | dl= 160| 11 = 240 0,12 0,12
Trojnik symetryczn
N2 | 260 1 TC1* z odejciem dli= 160 I11= 625 a= 78 b= 435 e= 50 0,4 0,40
prostokt.
N2 [261] 1 TUBE* Przewod olkgly | d1 = 100| 11 = 7354 2,31 2,31
N2 262 1 TUBE* Przewod okgty | d1 100( 11 300 0,09 0,09
N2 | 263 1 TUBE* Przewod olgly | d1= 125 I1= 195 0,08 0,08
Przeciwpagarowa
N2 | 264 1 GRYFIT CX-5 |klapa odcingjca EI§ D= 125| P = 350 GRYFIT
120 + sitownik 24\
N2 |26 1 SV-125 Zawor wentylacyjly D= 125 LOXIMIDE
N2|26§ 1 | Hv-sG-a2sx7s-spiratkawenyiacying o0l 45 LOXIMIDE
prostokitne
N2 6 MF1* Ztaczka nyplowa | d1= 16p 0,04 0,24
N2 1 MF1* Ztaczka nyplowa | d1= 12p 0,03 0,03
N2 4 MF1* Ztaczka nyplowa | d1= 10D 0,03 0,10
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Nazwa: W1
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew W1

W1 - Wywiewny

Sys| Nr Szt. Typ Nazwa Wymiar Pow. [m2]Pow. catk. [m3 Producent] Uwagil
Wywiewnik wirowy
OTO-S-600 + PB- B _ _ _
Wil 1 5 600x600-250-S-D prostolqtnyzg L= 595 H= 595 D= 250 BD= 35D LOXIMIDE
skrzynka rozprezna
W1| 2 1 FLEX Przewdd elastycz d= 250 |= 11874 1,09 8,93
Asymetryczne
W1l 3 2 RA przegcie a= 160 b= 2000 d= 250 g= 6P I=200e= p5 f 0 0,1p 0,31
koto/prostolat
W1i| 4 1 K Przewod prosteltny] a= 160 b= 209 |= 1500 1,08 1,08
wif 5| 1 TR4* Trojnik z odegciem| . _ 160 b= 400 d= 200 h= 290 r= $0 I= 450 alfa= |90 0,41 0,61
tukowym
W1| 6 1 K Przewod prosteltny] a= 160 b= 409 |= 1500 1,68 1,68
wif 7| 1 UA Redukejs a= 160 b= 400 c= 16D d= 500 I= 500 e= 100 f= |0 0,66 0,66
asymetryczn
Troéjnik prosty z
W1| 8 1 TR1* prostokitnym a= 160 b= 500 g= 16p h= 160 I= 360 e= 180 f 80 1350 0,%1 0,51
odejcienr
W1| 9 1 K Przewod prosteltny] a= 160 b= 5090 |= 24Q0 3,17 3,17
wi|1o| 1 us Redukejs a= 200 b= 500 c= 16p d= 5Q0 I= 500 0,7( 0,70
symetryczn
wif 11| 2 TR2* Trojikprostyz | _ 504 b= 504 d= 200 I= 4do e= 400 f= 100 0,6 1,22
okraglym ode§cien
W1| 12 2 K Przewdd prostaknyl a= 200 b= 500 |I= 60p 0,84 1,68
W1| 13 1 K Przewod prostakny| a= 200 b= 500 |I= 35D 0,49 0,49
W1i| 14 2 BS tuk symetryczny| alfa= 90 a= 2 b= 300 e= [50 f&|iB= 100 1,46 2,92
W1| 15 2 K Przewod prostakny| a= 200 b= 500 |I= 30p 0,42 0,84
wi|1e| 1 TR2* Trojnikprosty z 1 _ 504 b= 500 d= 10p 1= 3do e= 150 f= 400 0,46 0,45
okragtym odegcien
wif17| 1 EA Odsadzk a= 500 b= 200 d= 20D e= 205 I= 500 0,74 0,76
asymetryczn
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W1 - Wywiewny

Sys| Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]Pow. catk. [m] Producen{ Uwagil

wi|18| 1 K Przewod prostakny| a= 200 b= 50d I= 45p 0,63 0,63

wi|19| 1 UA Redukcjs a= 300 b= 510 c= 20p d= 500 I=300e= [0 f= |0 0,4p 0,49
asymetryczn

MSA100-70-3 Tiumik kanatowy _ _ _

wi| 20| 2 PR 10X300075 rostoky a= 300 b= 510 1= 750 TROX

wi|21| 1 UA Redukcjs a= 200 b= 5000 c= 30p d= 510 I=300e= [0 f= |o 0,4p 0,49
asymetryczn

wi|22[ 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 240 b= 900 d= hoe &0|f= 50| r= 104 1,06 1,06

wi|23| 2 | Tvi-EasyiaooxoopReUIIOr Zmienend . _ 00 b 400 1= 40P TROX
przeptywu

wi|24| 1 us Redukcjs a= 250 b= 4000 c= 20p d= 490 I= 300 0,39 0,39
symetryczn

wi|2s| 1 K Przewod prostakny| a= 250 b= 40d I= 64p 0,84 0,84

wi|2e| 1 TR4* Trojnik z odefeciem| . _ oo |- 630 d= 250 h= 490 r= 100 I= 700 alfa= |90 1712 21,7
tukowym

wi|27| 1 K Przewod prostakny| a= 250 b= 63d I= 1657 2,92 2,92

Przeciwpagarowa
wi|28| 1 GRYFIT LX-5 |klapa odcinajca EId L= 63 H= 250| P= 290 A= 7¢ C= 145 GRYFIT
120 + sitownik 24\

W1| 29 1 K Przewdd prostaknyl a= 250 b= 630 I= 091B 1,62 1,62

wi|30| 1 ES Odsadzke a= 630 b= 2500 e= 380 I= 840 1,56 1,56
symetryczn

W1| 31 1 BS tuk symetryczny| alfa= 90 a= 2%0 b= 630 e= [50 f@&|B= 100 2,19 2,19

wi| 32| 1 K Przewod prostakny| a= 250 b= 63d I= 1596 2,81 2,81

wi|33| 1 EA Odsadzk: a= 630 b= 250 d= 25p e= 310 I= d50 1,2] 1,27
asymetryczn

wi| 34| 1 K Przewod prostakny| a= 250 b= 63d I= 1090 1,76 1,76

wi|3s| 1 UA Redukcjs a= 250 b= 6300 c= 31 d= 500 I= 300e= {65 f= 65 0,54 0,54
asymetryczn

wi| 36 1 TR3* Trojnik oowy | a= 316 b= 800 d= 400 h= 5p0 rooL 2.66 2.66

wi|37| 1 UA Redukcjs a= 400 b= 7100 c= 316 d= 890 I= 400e= B5 f= |0 0,91 0,91
asymetryczn

wi|38| 1 K Przewod prostakny| a= 400 b= 71d I= 71B 1,59 1,59

W1| 39 2 BS tuk symetryczny| alfa= 90 a= 710 b= 400 e= [50 f@&|B= 100 1,96 3,93
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W1 - Wywiewny

Sys| Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]Pow. catk. [m] Producen{ Uwagil

W1| 40 1 K Przewod prostakny| a= 71 = 400 1= 29Q5 6,45 6,45

W1| 41 1 K Przewdd prostakny| a= 40 = 710 I= 091p 2,04 2,04

W1| 42 1 BS tuk symetryczny| alfa= 9 a= 400 b= 110 e= |50 f&|’/B= 100 3,05 3,05

W1| 43 1 K Przewdd prostakny| a= 40 = 710 I= 1580 3,44 3,44

wilaa| 1 EA Odsadzke a= 400 b= 710 d= 71p e= 150 I= 00 1,3] 1,37
asymetryczn

wilas| 1 UA Redukcjs a= 400 b= 710 c= 16p d= 10p0 I= 400 e= |0 f= 1,08 1,08
asymetryczn

W1| 46 1 K Przewod prostakny| a= 16 = 1000 I= 50D 1,16 1,16

W1| 47 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 10p0 b= 315 d= [l66 &0(f= 50( r= 50 1,00 1,00

wilag| 1 UA Redukcjz a= 318 b= 1000 c= 315 d= 800 I= 180 e=-p00 f= 047 0,47
asymetryczn

W1| 49 1 K Przewdd prostakny| a= 80 = 319 |I= 21p 0,48 0,48

Przeciwpagarowa
W1| 50 1 GRYFIT LX-5 |klapa odcinajca EIY L= 800 = 315 P= 290 A= 7Q C=145 GRYFIT
120 + sitownik 24\

W1| 51 1 K Przewod prostakny| a= 314 = 800 I= 72 1,62 1,62

W1| 52 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 800 b= 400 d= B15 &0|f= 50| r= 10 1,68 1,68

W1| 53 1 K Przewod prostakny| a= 60 = 800 I= 34p 0,98 0,98

W1| 54 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 600 b= 175 d= B0& &0|f= 50| r= 10( 4,24 4,24

W1| 55 1 K Przewod prostakny| a= 60 = 779 1= 37D 1,02 1,02

MSA100-55-5 Thumik kanatowy _ _ _

wi1| 56 1 PE/775x 600X L5C orostokitny a= 600 b= 778 I= 15Q0 TROX

wi|s7| 1 UA Redukcjz a= 640 b= 940 c= 60p d= 715 I=400e= {82 f= 1,20 1,29
asymetryczn

wi|ss| 1 us Redukcjs a= 318 b= 400 c= 25p d= 5Q0 I= 300 0,49 0,45
symetryczn

W1| 59 1 K Przewod prostakny| a= 25 = 500 I= 91p 1,37 1,37

wileo| 1 ES Odsadzk: a= 500 b= 250 e= 333 I= 540 0,90 0,90
symetryczn

W1| 61 1 K Przewod prostakny| a= 25 = 500 I= 30p 0,45 0,45

W1| 62 1 BS tuk symetryczny| alfa= 90 a= 2%0 b= 300 e= [50 f@&|B= 100 1,56 1,56
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W1 - Wywiewny

Sys| Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]Pow. catk. [m] Producen{ Uwagil
wi|e3| 1 EA Odsadzke a= 500 b= 2500 d= 25p e= 230 I= Ho0 0,8] 0,83
asymetryczn
W1| 64 1 K Przewdd prostakny| a= 250 b= 500 I= 1235 1,85 1,85
Przeciwpagarowa
wiles| 1 GRYFIT LX-5 |Klapa odcinajca EId L= 500 H= 250| P= 290 A= 7Q C= 145 GRYFIT
120 + sitownik 24\
wi|es| 1 UA Redukeja a= 200 b= 4000 c= 25p d= 500 I= 300e= pO f= |50 0,46 0,46
asymetryczn
W1| 67 1 K Przewdd prostaknyl a= 200 b= 400 1= 70p 0,84 0,84
wi|es| 1 UA Redukcja a= 200 b= 4000 c= 30p d= 510 I=300e= p5 f= |0 0,40 0,49
asymetryczn
wi|eo| 1 UA Redukcjs a= 318 b= 4000 c= 30p d= 510 I=300e= b5 f= }i5 0,49 0,49
asymetryczn
wi|70| 1 K Przewod prostakny| a= 315 b= 40d I= 1250 1,79 1,79
wi|71] 1 TRA4* Trojnik z odejciem . _ 318~ 400 d= 200 h= 315 r= 100 I= 415 alfa= |90 145 51,4
tukowym
wi| 72| 1 K Przewod prostakny| a= 315 b= 31§ I= 30Q0 3,78 3,78
wi|73] 1 TR4* Trojnik z odejciem . _ 318~ 315 d= 200 h= 290 r= 100 I= §00 alfa= |90 1,do 01,0
tukowym
wi| 74| 1 K Przewod prostakny| a= 315 b= 20d I= 67Q0 6,90 6,90
wi|7s| 2 TR2* Trojnikprosty z 1 _ 514 = 200 d= 10p 1= 3d0 e= 150 f= 158 0,3B 0,67
okragtym odegcien
wi|76] 1 BS tuk symetryczny| affa= 90 a= 315 b= 400 e= |50 fe|/&= 100 0,59 0,59
W1| 77 1 K Przewdd prostaknyl a= 31% b= 200 |= 50p 0,52 0,52
wi|78] 1 UA Redukcjz a= 313 b= 200 c= 16p d= 315 |=500e= p8 f= 55 0492 0,52
asymetryczn
W1| 79 1 K Przewdd prostaknyl a= 160 b= 315 1= 50p 0,47 0,47
wi|so| 2 BS tuk symetryczny| affa= 90 a= 160 b= 315 e= |50 f&|/B= 100 0,71 143
wi|sl| 2 UA Redukcjs a= 200 b= 2500 c= 16D d= 315 I= 300e= B3 f= }40 0,28 0,57
asymetryczn
wi| 82| 2 TR2* Trojnikprosty z 1 _ 504 b= 250 d= 20p 1= 4do e= 400 f= 100 0,41 0,82
okraglym ode§cien
wi|es| 1 us Redukcjz a= 200 b= 2500 c= 20p d= 290 I= 300 0,27 0,27
symetryczn
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W1 - Wywiewny

Sys| Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]Pow. catk. [m] Producen{ Uwagil
W1| 84 1 K Przewdd prostakny| a= 200 b= 200 I= 30p 0,24 0,24
wifss| 1 TR2* Trojnikprosty z 1 _ 504 b= 200 d= 20p 1= 4do e= 400 f= 100 0,3y 0,37
okragtym odegcien
Symetryczne
W1| 86 1 RS przejcie a= 200 b= 200 d= 200 g= 4p I= 300 0,24 0,24
koto/prostolat
W1| 87 1 TUBE* Przewdd olglty | d1 = 20Q 11 = 100 0,63 0,63
W1| 88 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I= 5919 0,38 3,72
Nawiewnik wirowy
wil 89| 4 KPF;JZOS_Z/_FI;'?IZSO' okragly ze skrzynk D2 = 35Q D= 200 BD = 350 LOXIMIDE
rozprzng
W1| 90 1 MFA Zlczka mufowa | d1= 140 0,03 0,03
W1| 91 1 BGE Kolano prasowang alfa= PO r= di= 100 0,07 0,07
W1| 92 1 TUBE* Przewdd oliglty | d1 = 10Q 11 = 300 0,94 0,94
W1| 93 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 1= 7066 0,14 2,22
W1| 94 5 EV-100 Zawor wentylacyjrly D = 100 LOXIMIDE
wi|oes| 1 UA Redukcje a= 16Q b= 315 c= 315 d= 200 |= 500 e= {57 0,5p 0,52
asymetryczn
W1| 96 1 K Przewdd prostakny| a= 160 b= 31§ I= 68p 0,65 0,65
Asymetryczne
W1| 97 1 RA przejcie a= 200 b= 2500 d= 250 g= 6p |I=300e= [0 0,2y 0,27
koto/prostolat
W1| 98 1 TUBE* Przewod okigty | d1= 25Q 11 = 500 0,39 0,39
Wywiewnik wirowy
wil99| 1 KPF;%{Z_E‘?I?’B' okragly ze skrzynk D2 = 41§ D= 250 BD = 400 LOXIMIDE
rozprzng
W1|10d 1 K Przewdd prostaknyl a= 31% b= 204 I|= 50p 0,52 0,52
wil1o] 1 TR2* Trojnikprosty z 1 _ 414 = 200 d= 200 1= 4do e= 400 f= 158 0,4p 0,46
okragtym odegcien
Symetryczne
W1[102 1 RS przejcie a= 313 b= 200 d= 200 g= 4p I= 300 0,31 0,31
koto/prostolat
W1]103 3 TUBE* Przewdd olgly [ d1= 200 11 = 150 0,94 2,83
Wywiewnik wirowy
W1|104 2 KPF;%EOQPSIZSO okragty ze skrzynk | D2 = 35 D= 200| BD = 350 LOXIMIDE
rozprzna
W1|105 1 BGE Kolano prasowane alfa= P0 r= dli= P00 0,30 0,30
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W1 - Wywiewny

Sys| Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]Pow. catk. [m] Producen{ Uwagil
wiliod 1 us Redukcjs a= 250 b= 250 c= 20p d= 3Q0 I= 300 0,3( 0,30
symetryczn
wil107 1 | Tva-Easy/3ooxeoffteOUIatorzmienend 504 - 300 1= 40p TROX
przeptywu
wiliod 1 UA Redukejs a= 200 b= 300 c= 30p d= 435 I= 300 e= P8 0,4 0,44
asymetryczn
MSA100-45-3 Thumik kanatowy
g = = =
W1(109 1 PE/435x300x75 prostolginy a 300 b 435 | 750 TROX
wi|11d 1 UA Redukcjz a= 300 b= 435 c= 20p d= 315 I= 300 e= {60 0,45 0,45
asymetryczn
W1(11] 1 K Przewod prostakny] a= 200 b= 315 I= 12Q0 1,24 1,24
wi|114 1 EA Odsadzke a= 319 b= 200 d= 20p e= 195 1= 400 0,44 0,46
asymetryczn
W1([113 1 TR3* Trojnik ortowy = 200 b= 31 d= 250 h= 160 160 0,79 0,79
W1|114 1 K Przewdd prostakny] a= 200 b= 160 I= 30p 0,22 0,22
wil11§ 1 TR2* Trojikprostyz | _ 504 b= 160 d= 10p I= 340 e= 150 f= 100 0,24 0,24
okraglym ode§cien
Symetryczne
W1(114 1 RS przegcie a= 200 b= 160 d= 16p g= 4p I= 300 0,22 0,22
koto/prostolat
W1|11% 1 FLEX Przewdd elastyczyy d= 160 I= 9p1 0,50 0,50
Redukcjs
W1(11§ 1 USE dl= 25Q d2= 16 I11= 15¢ 0,22 0,22
symetryczn
W1|119 5 MFA Zhczka mufowa | d1= 250 0,11 0,53
Wywiewnik wirowy
OTO-S-600 + PB- B _ i _
Ww1|124d 1 600x600-250-S-D prostokytny zg L= 595 H= 595| D= 250 BD= 33D LOXIMIDE
skrzynka rozprzna
W1|[12]] 1 TUBE* Przewod okgty | d1= 100 I1 = 280 0,88 0,88
W1|[122 3 OoC1* Odsadzka odgta | d1= 100 e= 25Q I1= 5Q0 0,26 0,78
W1|123 1 TUBE* Przewod okgty | dl= 100 I1= 800 0,25 0,25
W1|(124 1 TUBE* Przewod olggty | d1= 10Q 11 = 3200 1,00 1,00
W1|125 1 TUBE* Przewod okgty | dl= 100 I1= 2000 0,63 0,63
W1|124 1 K Przewdd prostakny] a= 200 b= 250 I= 30Q0 2,70 2,70
W1|127 1 BS tuk symetryczny] alfa= 90 a= 200 b= 250 e= |50 5&|r= 100 0,58 0,58
W1|128 1 K Przewdd prostakny] a= 200 b= 250 I= 60D 0,54 0,54
W1|129 1 TR3* Trojnik ortowy a= 200 b= 250 d= 250 h= 250 160 0,99 0,99
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W1 - Wywiewny

Sys| Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]Pow. catk. [m] Producen{ Uwagil
Symetryczne

W1[13d 1 RS przejcie a= 200 b= 250 d= 250 g= 6p I= 300 0,21 0,27
koto/prostolat

Wywiewnik wirowy
wil131 2 szgéf_’g’f’l& okragly ze skrzynk D2 = 41§ D= 250 BD = 400 LOXIMIDE
rozprzng

Symetryczne

W1[132 1 RS przejcie a= 200 b= 250 d= 250 g= 4p I= 300 0,21 0,27
koto/prostolat

W1]133 1 TUBE* Przewdd olgly [ d1= 100 11 = 190 0,60 0,60

wil134 1 AYE Symetryczny ok 4y _ 169 g3= 10d 1= 28D 0,18 0,18

45 stopni

W1]135 1 TUBE* Przewdd olgly [ d1= 100 11 = 180 0,57 0,57

W1|134 2 MFA Zhczka mufowa | d1= 240 0,06 0,12

wif13] 2 UAE Redukcjs di= 209 d2= 25q 1= O 0,18 0,36
asymetryczn

W1|138 4 BGE Kolano prasowane alfa= P00 r= 1 dil= P50 0,46 1,85
Asymetryczne

W1|139 1 RA przegcie a= 160 b= 160 d= 250 g= 6P I=200e= $i5 f= |[O 0,1p 0,16
koto/prostolat

W1 1 MF1* Ziaczka nyplowa | d1= 250 0,09 0,09

W1 3 MF1* Ztaczka nyplowa | d1 = 2(Q0 0,05 0,15

W1 3 MF1* Ziaczka nyplowa | d1= 140 0,03 0,08
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W2 - Wywiewny

Nazwa: W2
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew W2
Sys| Nr Szt. Typ Nazwa Wymiar Pow. [m2]Pow. catk. [m3 Producent] Uwagil
Wywiewnik wirowy
w2| 1| 33 KPF;';;%’_’ETGO' okragly ze skrzynk | D2 = 160| D= 125 BD = 250 LOXIMIDE
rozprzna
W21| 2 1 FLEX Przewdd elastyczrly d= 1P5 1= 25523 0,28 10,02
w2| 3| 27 USE Redukeja dl= 100 d2= 12§ I11= 64 0,06 1,53
symetryczn
W2| 4 3 TUBE* Przewod olgglty [ d1= 100 11 = 125 0,39 1,18
W2| 5 7 BGE Kolano prasowanp alfa= 90 r= |l dl= 100 0,07 0,52
W2| 6 1 TUBE* Przewod olgglty [ d1= 100 11 = 190 0,60 0,60
w2| 7 1 TUBE* Przewod okgly | dL= 100] 1L= 200 0,06 0,06
W2| 8 17 MFA Zlczka mufowa | d1= 10D 0,03 0,51
w2| 9| 3 USE Redukeja di= 160{ d2= 10d 11= 11p 0,10 0,29
symetryczn
W2| 10 13 MFA Zhczka mufowa | d1= 16D 0,05 0,62
w2l 11| 2 AYE Symetryczny rojnik 4y _ 160l g3= 10d 11= 28p 0,27 0,53
45 stopni
W2| 12 1 TUBE* Przewod okigty | d1= 160 11 = 175 0,88 0,88
Asymetryczne
w2| 13| 3 RA przejicie a= 160l b= 160 d= 16D g= 4p I=200e= |0 f= |0 0,18 0,38
koto/prostolat
w2l 14| 2 TR2* Trojnikprosty z | _ 160l h= 160 d= 10p 1= 30 e= 150 f= 0 0,2p 0,43
okraglym ode§cien
W2| 15 1 K Przewdd prostaknyl a= 160 b= 169 1= 17(Q0 1,09 1,09
w2| 16| 3 UA Redukeja a= 200 b= 200 c= 16D d= 160 I= 200 e= {20 f= |20 0,16 0,48
asymetryczn
w2l 17| 3 TR2* Trojnikprostyz 1 _ - 500 = 200 d= 10p 1= 3d0 e= 150 f= 100 0,27 0,80
okragtym odegcien
w2|18| 1 K Przewod prostakny] a= 2000 b= 20d 1= 2040 1,60 1,60
w2l 19| 1 UA Redukcjs a= 250 b= 200 c= 20p d= 200 I= A00e= |0 f= |25 0,18 0,18
asymetryczn
w2| 20| 2 TR2* Trojnikprosty z 1 _ 50l h= 200 d= 10p 1= 30 e= 150 f= 125 0,30 0,59
okraglym ode§cien
W2| 21 1 K Przewdd prostakny| a= 250 b= 204 1= 60D 0,54 0,54
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W2 - Wywiewny

Sys| Nr[ Szt Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]Pow. calk. [md Produceni Uwagi]
Ww2| 22 1 K Przewdd prostakny| a= 250 b= 209 1= 10p 0,09 0,09
W2| 23 4 BS tuk symetryczny| alfa= 4p a= 2%0 b= 200 e= |50 f@|[iB5= 50 0,27 1,07
W2| 24 2 K Przewdd prostakny| a= 250 b= 209 1= 20p 0,18 0,36
W2| 25 1 K Przewodd prostakny| a= 250 b= 204 I1= 45D 0,41 0,41
w2| 26| 1 RD1* Zﬁi’;‘;:'c a= 250 b= 200 1= 20p
w2| 27 1 TR3* Tréjnik ortowy a= 250 b= 31% d= 140 h= 2p0 r#60L 0,76 0,76
Ww2| 28 1 K Przewdd prostakny| a= 250 b= 31§ |I= 2030 2,32 2,32
wz|29| 1 TR2* OkTraigi% ELZS;CVI:W a= 2500 b= 315 d= 16D I= 3d0 e= 480 f= 125 0,45 0,45
w2| 30 1 K Przewdd prostakny| a= 250 b= 31§ I= 2315 2,62 2,62
W2| 31 1 TR3* Troéjnik ortowy a= 250 b= 63 d= 315 h= 315 r=0|5 1,30 1,30
Ww2| 32 1 K Przewdd prostakny| a= 250 b= 630 I= 1141 2,01 2,01
W2| 33 2 BS tuk symetryczny| alfa= 4p a= 2%0 b= §30 e= |50 f@|[iB5= 50 1,12 2,23
W2| 34 1 BS tuk symetryczny| alffa= 9p a= 630 b= 350 e= [50 f&|i5= 100 1,14 1,14
W2| 35 1 K Przewdd prostakny| a= 630 b= 250 1= 21p 0,39 0,39
GRYFIT VX-

Klapa wentylaciji

w2| 36 1 4+1WKKP+EI24/44 pazarowej EIS 120

V DC+SD 230V AC

L= 630/ H= 250 P= 290 A= 7Q C=145 GRYFIT

wz|37| 1 K Przewod prostakny| a= 2500 b= 63d 1= 1521 2,68 2,68
W2| 38 2 BS tuk symetryczny| alfa= 3D a= 250 b= 630 e= |50 fé&|iB= 100 0,85 1,70
w2| 39| 1 K Przewod prostakny| a= 630 b= 25 1= 32f 0,58 0,58
w2l 40| 1 us Redukcjs a= 1100 b= 250 c= 630 d= 250 I= 465 1,41 1,41
symetryczn
w2l a1 1 TR4* Trojnik z odegciem| - _ 1100 b= 250 d= 160 h= 280 r= B0 I= 400 alfa=|90 243 325
tukowym
GRYFIT LX- Przeciwpgarowa
4+KP+1WKKP+EI2 paarowa |+ _ _ _ _
w2l 42| 1| eD aaolKlapa odcinaica EIS L= 1104 H= 250 P= 20p A= 70 C= 15 GRYFIT
120
AC
w2l 43| 1 K Przewod prostakny| a= 250 b= 1100 1= 30p 0,81 0,81
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W2 - Wywiewny

Sys| Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]Pow. catk. [m] Producen{ Uwagil
Trojnik prosty z (L (L
W2| 44 1 TR1* prostokitnym a= 2500 b= 1100 g= 160 h= 200 |I= 400 e= 200 f 170 13 =[100,151 1,15
odefcienr
W2 | 45 1 K Przewod prostakny| a= 2500 b= 1100 |I= 22(|l8 5,96 5,96
W2| 46 1 TR3* Tréjnik ortowy a= 1100 b= 40p d= 200 h= 250 nsg 2,71 2,71
W2 | 47 1 K Przewod prostakny| a= 1100 b= 40Q |= 28p 0,84 0,84
Przeciwpgarowa
W2| 48 1 GRYFIT LX-5 |klapa odcinajca EI§ L= 1100 H= 400 P= 29p A= 7¢0 C=145 GRYFIT
120 + sitownik 24\
W2| 49 1 K Przewdd prostakny| a= 400 b= 1100 I= 195 0,58 0,58
W2 | 50 1 BS tuk symetryczny| alfa= 9D a= 1100 b= 400 e= |50 5&|r= 100 2,65 2,65
w2|s1] 1 ES Odsadzke a= 400 b= 1100 e= 4% I= 1015 3,30 3,30
symetryczn
w2|s2| 1 TR2* Trojik prostyz | _ o0l = 110+ d= 160 1= 300 e= 150 f= 200 0,90 0,94
okraglym ode§cien
w2|s3] 1 UA Redukcje a= 400 b= 1100 c= 1000 d= 1100 I= 400 e= |0 f= P00 245 2,45
asymetryczn
MSA200-75-4 Tiumik kanatowy _ _ _ J
w254 1 |pF/a100x1000x128 prostolatny a= 1009 b= 110p 1= 1230 TROX
Redukcjs _ _ _ ] _
W2 | 55 1 UA a= 1000 b= 1100 c= 940 d= 940 I= 300e= {80 f 0 1,30 1,30
asymetryczn
W2| 56 7 BGE Kolano prasowang alfa= 90 r= Il dl= 160 0,19 1,33
W2| 57 1 TUBE* Przewod okigty | d1= 160 11 = 500 0,25 0,25
W2| 58 4 CD1*+0 Przepustnicaaigtal d= 160 1= 160
W2 | 59 1 TUBE* Przewod okigty | d1= 160 11 = 440 0,22 0,22
W2 | 60 1 TUBE* Przewo6d okagly | d1= 160 11 = 778 3,91 3,91
Trojnik symetryczn
W2| 61 1 TC1* z odejciem dl= 160 11= 625 a= 73 b= 435 e= 50 0,4 0,40
prostokt.
w2|e2| 3 USE Redukejs di= 160 d2= 12§ 1= 74 0,08 0,24
symetryczn
W2| 63 1 TUBE* Przewodd okagly | d1= 125 11 = 409 0,16 0,16
Przeciwpagarowa
W2 | 64 1 GRYFIT CX-5 [klapa odcinajca EI§ D= 125 P= 350 GRYFIT
120 + sitownik 24\
W2 | 65 4 MFA Zlczka mufowa | d1= 12p 0,04 0,15
w2 | 66 1 EV-125 Zawor wentylacyjly D= 145 LOXIMIDE
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W2 - Wywiewny

Sys| Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]Pow. catk. [m] Producen{ Uwagil
w2|e7| 1 HV-SG-425x75-g Kratkawentylacying | _ o0l | 75 LOXIMIDE
prostokitne
w2| e8| 1 UA Redukcjs a= 200 b= 1100 c= 200 d= 800 I= 400 e=-150 f= |0 111 111
asymetryczn
w2|e9| 1 K Przewod prostakny| a= 200 b= 80d 1= 4sp 0,90 0,90
wz| 70| 1 ES Odsadzk: a= 800 b= 200 e= 165 I= 340 0,77 0,77
symetryczn
wa| 71| 1 TR4* Trojnik z odegciem| - _ 500l — god d= 63p h= 240 r= 1400 1= 400 alfa=|90 141 11,2
tukowym
w2l 72| 1 RD1* Przepustnici | _ 00| b= 209 1= 200
prostokitne
wz| 73| 1 K Przewod prostakny] a= 200 b= 20d 1= 15p 0,12 0,12
w2l 74| 1 TR2* Trojnikprostyz 1 _ 500 = 200 d= 16D 1= 360 e= 180 f= 100 0,38 0,33
okragtym odegcien
wz|7s| 1 TR2* Trojnikprosty z | _ 160l h= 160 d= 125 I= 335 e= 163 f= 0 0,24 0,24
okraglym ode§cien
W2| 76 2 TUBE* Przewod okigty | d1= 160 11 = 220 1,11 2,21
w2l 77 1 FLEX Przewod elastyczly d= 1p0 1= 13583 0,38 6,82
Wywiewnik wirowy
W2| 78 1 KPF;:SZ'EBIZOO okragty ze skrzynk [ D2 = 175 D= 160 BD = 300 LOXIMIDE
rozprzna
w2| 79[ 1 TUBE* Przewod okigly | dl= 125 I1= 687 0,27 0,27
Nawiewnik wirowy
w2| 80 3 KPI:;:OS%”EBIZSO okragly ze skrzyng | D2 = 250 D= 160 BD = 350 LOXIMIDE
rozprkezna
w2|sll 1 UA Redukeja a= 200 b= 630 c= 16D d= 630 I=300e= |0 f= |0 0,5p 0,50
asymetryczn
W2| 82 1 K Przewdd prostakny| a= 160 b= 630 I1= 36p 0,58 0,58
w2|e3l 1 TR2* Trojnikprosty z | _ 160l h= 63d d= 10p I= 3d0 e= 150 f= 110 0,50 0,50
okraglym ode§cien
W2 | 84 1 K Przewdd prostaknyl a= 160 b= 630 |= 2450 3,87 3,87
w2|ss| 1 ES Odsadzke a= 630 b= 160 e= 250 I= 5Q0 0,88 0,88
symetryczn
W2 | 86 1 K Przewdd prostakny| a= 160 b= 630 1= 23p 0,36 0,36
w2| 87| 2 BS tuk symetryczny| alfa= 9p a= 160 b= @30 e= |50 f&|6= 100 1,97 3,94
W2| 88 1 K Przewdd prostakny| a= 160 b= 630 1= 45D 0,71 0,71
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W2 - Wywiewny

Sys| Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]Pow. catk. [m] Producen{ Uwagil
w2| 8o 1 UA Redukejs a= 160 630 c= 20p d= 500 I= 400 e=-130 f= |90 0,63 0,63
asymetryczn
W21| 90 1 K Przewdd prostaknyl a= 200 500 I= 80p 1,12 1,12
w2|o1| 2 TR2* Trojnikprosty z 1 _ 5 5000 d= 10p I= 3do0 e= 150 f= %0 0,45 0,89
okraglym ode§cien
W2| 92 1 K Przewdd prostaknyl a= 200 500 I= 42p 0,60 0,60
Przeciwpagarowa
w2|o3| 1 GRYFIT LX-5 |Klapa odcinajca EId L= 500 200] P= 200 A= 70 C=145 GRYFIT
120 + sitownik 24\
w2l o4l 1 K Przewod prostakny| a= 200 500 1= 78B 1,10 1,10
w2|os| 1 UA Redukcjs a= 200 5000 c= 20p d= 450 1= Jooe= {25 f= |0 0,28 0,28
asymetryczn
w2|oe| 1 TR2* Trojnikprosty z 1 _ 5 4500 d= 16p 1= 3do e= 150 f= 100 0,48 0,43
okraglym ode§cien
w2|o7| 2 EA Odsadzk: a= 450 2000 d= 20p e= 160 1= o8 0,49 0,90
asymetryczn
w2|og| 1 K Przewod prostakny| a= 200 450 1= 63 0,82 0,82
w2| 99| 2 TR2* Trojnikprostyz | _ 55 4500 d= 10p 1= 3do0 e= 150 f= %0 0,4p 0,83
okragtym odegcien
w2|10d 1 K Przewod prostakny] a= 200 450 1= 3912 5,09 5,09
W2 1101 1 K Przewdd prostakny| a= 200 450 |I= 2090 2,72 2,72
w2|10d 1 ES Odsadzke a= 450 2000 e= 50 I= 30 0,40 0,40
symetryczn
Trojnik prosty z
w2|10d 1 TR1* prostoktnym | a= 200 450 g= 16p h= 200 I= 350 e= 175 f= [120 I3 =|100 530, 0,53
odefgcienr
w2|104 1 UA Redukcjz a= 200 4500 c= 20p d= 250 I= 00 e=-100 f= |0 0,41 0,41
asymetryczn
w2|10d 1 K Przewod prostakny] a= 200 250 1= 66l 0,59 0,59
w2|10d 3 TR2* Trojnikprostyz | _ 55 250 d= 10p I= 3do e= 150 f= 100 0,30 0,89
okragtym odegcien
w2|1071 1 K Przewod prostakny] a= 200 250 = 2434 2,19 2,19
w2|10d 1 EA Odsadzk: a= 250 2000 d= 20p e= 2{0 1= Hoo 0,4 0,49
asymetryczn
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W2 - Wywiewny

Sys| Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]Pow. catk. [m] Producen{ Uwagil
W2|109 1 K Przewdd prostaknyl a= 2000 b= 250 |= 61p 0,55 0,55
W2|11d 2 K Przewdd prostakny] a= 200 b= 250 |= 1900 1,71 3,42
wzl11] 1 UA Redukcjz a= 200 b= 2500 c= 20p d= 290 I= 200e= {25 f= |0 0,18 0,18
asymetryczn
W21113 1 K Przewdd prostakny] a= 2000 b= 200 |= 1550 1,24 1,24
W2[113 2 K Przewdd prostaknyl] a= 160 b= 160 |= 10p 0,06 0,13
w2(114 2 TR2* Trojnikprosty z 1 _ 160l h= 160 d= 125 1= 30 e= 150 f= $0 0,22 0,45
okragtym odegcien
W2|115 1 BO Zélepka a= 160 b= 16( 0,03 0,03
Kratka liniowa ze
skrzynky rozprzna
LMT-DD- montowan w
W2|116 1 800x150+PLRX- | scianie o g¢bokasci| L= 5001 H= 150 NA = 12§ LOXIMIDE
R/Z=350mm 350mm z
przepustnicami ng
kréécact
W2|117 1 OC1* Odsadzka odgta | d1= 10Q e= 220 I11= 400 0,22 0,22
W2|118§ 10 CD1*+0 Przepustnicaaigtal d= 100 I= 100
W2|119 1 TUBE* Przewdd olgly [ d1= 100| 11 = 505 0,16 0,16
W2|120 1 OC1* Odsadzka odgta | d1= 100 e 220 1= 350 0,20 0,20
W2|121 1 TUBE* Przewdd olgly [ d1= 100| 11 = 555 0,17 0,17
W21122 1 TUBE* Przewod olgly | d1= 100] 11 = 946 0,30 0,30
W2[123 1 K Przewdd prostaknyl] a= 160 b= 200 |= 50p 0,36 0,36
w2|124 2 RD1* Przepustnici |~ 160l b= 200 1= 20p
prostokitne
W2|125 1 K Przewdd prostakny] a= 160 b= 200 I= 2030 1,48 1,48
W2|124 1 BS tuk symetryczny] alfa= 90 a= 200 b= 160 e= |50 5&|r= 50 0,31 0,31
w2l124 1 UA Redukcjs a= 160l b= 2000 c= 20p d= 290 I= 165e= [0 f= |20 0,18 0,13
asymetryczn
w2|129 1 K Przewdd prostaknyl] a= 2000 b= 209 |= 23p 0,18 0,18
Przeciwpagarowa
W2 (129 1 GRYFIT LX-5 [klapa odcingjca EI§ L= 200 H= 200 P= 290 A= 7Q C=145 GRYFIT
120 + sitownik 24V
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W2 - Wywiewny

Sys| Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]Pow. catk. [m] Producen{ Uwagil
w2l13d 1 UA Redukcjz a= 160l b= 2000 c= 20p d= 290 I= 200e= [0 f= |0 0,1p 0,16
asymetryczn
W2 1131 1 K Przewdd prostakny] a= 200 b= 160 |= 20Q0 1,44 1,44
W2 (137 1 BA tuk asymetryczny alfa= 9p a= 14 b= 225 d= P06 &0|f= 50| r= 50 0,35 0,35
W21133 1 K Przewdd prostakny] a= 225 b= 160 |I= 60p 0,46 0,46
Troéjnik prosty z
W21134 1 TR1* prostokitnym a= 225 b= 160 g= 226 h= 335 I= 525e= 263 f= [11313=/100510, 0,51
odegcienr
W2 (13§ 1 BO Zélepka a= 223 b= 16( 0,04 0,04
w2(13d 1 | VH-5G-325x225-pKAKAWENIAIN | gog o 505 LOXIMIDE
prostokitne
W2 (137 1 TUBE* Przewodd okgty | dl= 100| 11 = 855 0,27 0,27
W21138 2 TUBE* Przewod olgly | d1= 100] 11 = 805 0,25 0,51
Wywiewnik wirowy
KPR-200/KB200- | okragty ze skrzynk
g = = =
W21139 2 160-S-D-1.H=200 r0ZpRNAO D2 200 D 160] BD = 240 LOXIMIDE
wysokdgici 200 mm
W21140 1 TUBE* Przewod olgly | d1= 100] I1= 580 0,18 0,18
W2 (141 1 TUBE* Przewodd okgty | dl= 100] 11 = 300 0,09 0,09
W21142 1 TUBE* Przewod olkgly | d1 = 100] 11 = 160 0,50 0,50
W2 (143 1 K Przewod prostaknyl a= 160 b= 204 |I= 40D 0,29 0,29
W2|144 2 BS tuk symetryczny| alfa= 90 a= 160 b= 200 e= |50 5&|r= 100 0,41 0,82
W2 (145 1 K Przewod prostakny] a= 160 b= 204 |= 1230 0,90 0,90
w2|14d 1 TR2* Trojikprostyz | _ 460l h= 204 d= 125 I= 335 e= 163 f= $0 0,27 0,27
okragtym odegcien
w2141 1 TR2* Trojnikprosty 2 | _ 150l = 200 d= 16D 1= 3d0 e= 180 f= 0 0,3 0,30
okraglym ode§cien
Asymetryczne
W2 (14§ 1 RA przegcie a= 160 b= 2000 d= 16p g= 4p I=200e= 20 f= |0 0,14 0,14
koto/prostolat
W21149 1 TUBE* Przewod olkgly | d1= 160] I1= 300 0,15 0,15
W2 |[15(0 1 TUBE* Przewo6d okgty | dl= 160| 11 = 210 1,06 1,06
w2151 1 AYE Symetryezny wojnik 4y _ 60 g3= 129 1= 28p 0,29 0,29
45 stopni
W2 |[157 1 TUBE* Przewod olgglty | d1= 125] 11 = 2000 0,79 0,79
W2 1153 2 TUBE* Przewod okgly | d1= 160| 11 = 400| 0,20 0,40
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W2 - Wywiewny

Sys| Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]Pow. catk. [m] Producen{ Uwagil
Wywiewnik wirowy
W2 (154 10 KPF\;::Z}EBIZOO okragly ze skrzyng | D2 = 200| D= 160 BD = 300 LOXIMIDE
rozpkezna
w2|15d 1 UA Redukejs a= 160| b= 1100 c= 160 d= 800 I= 420 e=-150 f= |0 11 1,12
asymetryczn
w2|15d 1 ES Odsadzk: a= 800 b= 160 e= 160 I= 4Q8 0,84 0,84
symetryczn
w2|151 1 K Przewod prostatny] a= 160 b= 8od 1= 93p 1,79 1,79
W2 158 1 BS tuk symetryczny| alfa= 9 a= 14 b= 8§00 e= |50 5%&|r= 100 2,90 2,90
w2|1sd 1 K Przewod prostatny] a= 160 b= 80d 1= 23Q0 4,42 4,42
w2|16d 1 TR2* Trojnikprostyz | _ 60l p- gog d= 125 1= 345 e= 163 f= 0 0,66 0,66
okragtym odegcien
w2|161 1 K Przewod prostatny] a= 160 b= 80d 1= 60p 1,15 1,15
w2|16d 1 EA Odsadzk: a= 800 b= 160 d= 200 e= 220 I= 400 0,91 0,91
asymetryczn
Przeciwpagarowa
w2l16d 1 GRYFIT LX-5 |Klapa odcinajcaEIY L= 800| H= 200| P= 290 A= 7Q C= 145 GRYFIT
120 + sitownik 24\
w2|164 1 UA Redukeja a= 200 b= 800 c= 16D d= 800 I= A00e= |0 f= |20 0.4p 0,40
asymetryczn
W2|165 1 K Przewdd prostakny| a= 160 = 800 I= 231p 0,60 0,60
w2|16d 1 ES Odsadzke a= 800 b= 160 e= 220 I= 340 0,79 0,79
symetryczn
w2|1671 1 us Redukcjs a= 160 b= 800 c= 20p d= 8¢0 1= 400 0,4( 0,40
symetryczn
w2|1ed 1 BA tuk asymetryczny alfa= 9p a= 200 b= 400 d= p66 &0|f= 50| r= 100 1,73 1,73
W2 1169 1 K Przewdd prostakny| a= 200 = 560 I= 50D 0,76 0,76
w2l17d 1 TR2* Trojikprostyz | _ 500l b= 560 d= 160 I= 360 e= 180 f= 100 0,5p 0,59
okraglym ode§cien
w2l171 1 UA Redukcjs a= 200 b= 560 c= 20p d= 500 I= 300e= {30 f= |0 0,46 0,46
asymetryczn
w2l17d 1 K Przewod prostatny] a= 200 b= 50d 1= 1700 2,38 2,38
w2l174 1 TR2* Trojnikprosty z 1 _ - 500l p= 504 d= 125 I= 345 e= 163 f= 100 0,4p 0,49
okragtym odegcien
w2|174 1 K Przewod prostatny] a= 200 b= 50d 1= 21Q0 2,94 2,94
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W2 - Wywiewny

Sys| Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]Pow. catk. [m] Producen{ Uwagil
w2l174 1 TR2* Trojnik prostyz | _ 54 500 d= 10p I= 3do e= 150 f= 100 0,46 0,45
okraglym ode§cien
w2l17d 1 UA Redukejs a= 200 500 c= 20p d= 480 I= 250 e= {25 0 0,36 0,35
asymetryczn
w2l171 1 K Przewod prostakny] a= 200 450 1= 56Q0 7,28 7,28
w2l17d 1 TR2* Trojnikprosty z 1 _ 5 450 d= 126 I= 335 e= 163 f= 100 0,46 0,45
okragtym odegcien
w2l17d 1 UA Redukcjz a= 200 450 c= 20p d= 4Q0 1= 250 e= {25 0 0,38 0,33
asymetryczn
W2118d 1 K Przewdd prostakny| a= 200 4090 I= 75D 0,90 0,90
wzl18] 1 TR2* Tronik prostyz | _ 54 400 d= 10p I= 3do e= 150 f= 100 0,3p 0,39
okraglym ode§cien
W2 1182 1 K Przewdd prostakny| a= 200 4090 |I= 1577 1,89 1,89
Przeciwpagarowa
w2|1ied 1 GRYFIT LX-5 |Klapa odcinajca EI§ L= 400 200 P= 290 A= 79 C= 145 GRYFIT
120 + sitownik 24\
w2l184 1 K Przewod prostakny] a= 200 40d 1= 1090 1,20 1,20
w2l184 1 TR2* Trojnikprosty z 1 _ 449 200 d= 16p I= 360 e= 180 f= 400 0,47 0,47
okragtym odegcien
w2l18d 1 K Przewod prostakny] a= 200 s0d 1= 21p 0,25 0,25
w2l 1 TR2* Trojnikprosty z 1 _ 5 400 d= 125 I= 335 e= 163 f= 100 0,4p 0,42
okragtym odegcien
w2l18d 1 UA Redukcjs a= 200 400 c= 20p d= 315 1= 300 e= {42 0 0,36 0,36
asymetryczn
W2 1189 1 K Przewdd prostakny|] a= 200 31 I= 1200 1,24 1,24
w2l19d 4 TR2* Trojnik prostyz | _ 50 319 d= 10p I= 3do e= 150 f= 100 0,38 1,34
okraglym ode§cien
W21191 1 K Przewdd prostakny| a= 200 31 I= 2700 2,78 2,78
w2(197 1 UA Redukele | 4~ 200 315 c= 16p d= 315 1= Jo0e= |0 20 0,21 0,21
asymetryczn
W21193 1 K Przewdd prostakny| a= 160 318 I= 2400 2,28 2,28
w2l194 1 TR2* Trojik prostyz | _ 44 319 d= 10p I= 300 e= 150 f= o 0,31 0,31

okraglym ode§cien
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W2 - Wywiewny

Sys| Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]Pow. catk. [m] Producen{ Uwagil
W21195 1 K Przewod prostakny] a= 160 b= 31§ |= 1180 1,09 1,09
w2|19d 1 TR4* Trojnik z odejciem| . _ 160 1= 318 d= 16D h= 160 r= 60 I= 410 alfa=|90 047 0,47
tukowym
W21197 1 K Przewod prostaknyl a= 160 b= 164 1= 30p 0,19 0,19
w2|19d 1 ES Odsadzk: a= 160 b= 1600 e= 220 1= 4qo 0,29 0,29
symetryczn
W21199 1 K Przewod prostaknyl a= 160 b= 164 1= 35D 0,22 0,22
w2|20d 1 TR2* Trojik prostyz | _ 460l h= 160 d= 16D I= 360 e= 180 f= $O 0,27 0,27
okragtym odegcien
Asymetryczne
W21201 1 RA przegcie a= 160 b= 160 d= 126 g= 4p I=200e= {17 f +35 0,1B 0,13
koto/prostolat
W212032 TUBE* Przewo6d okgty | dl= 125/ 11 = 150 0,59 0,59
w2|20d 4 USE Redukcjs di= 125/ d2= 169 I11= 7 0,08 0,32
symetryczn
W21204 1 K Przewod prostakny] a= 160 b= 164 |= 1140 0,70 0,70
W2 12058 1 TUBE* Przewod olkgly | d1 = 125| 11 = 280 1,10 1,10
W21206 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= dl= [125 0,12 0,12
W2 1207 1 TUBE* Przewod olgly | d1 = 125| 11 = 550 0,22 0,22
W21208§ 2 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r= dl= [00 0,04 0,07
W2 1209 1 TUBE* Przewod olkgly | d1= 100] I1= 350 0,11 0,11
W21210 4 TUBE* Przewod okgty | dl= 100| 11 = 550 0,17 0,69
W2|211 1 TUBE* Przewod olkgly | d1= 100] I1= 355 0,11 0,11
W2|212 3 CD1*+0 Przepustnica aigta] d= 125 |= 125
W2|213 1 TUBE* Przewod olgly | d1= 125 I11= 330 0,13 0,13
W21214 1 OC1* Odsadzka adgta | d1= 100 e= 209 1= 400 0,21 0,21
W21215 1 TUBE* Przewod olgly | d1= 100] I1= 360 0,11 0,11
W21214 1 TUBE* Przewodd okgty | dl= 125/ 11 = 180 0,07 0,07
W212171 1 TUBE* Przewod olgly | d1 = 160| 11 = 2344 1,18 1,18
w2(214 2 AYE Symetryczny wojnilb ) _ 60 g3 - 16d 1= 32k 0,36 0,72
45 stopni
W21219 1 TUBE* Przewod olgly | d1= 100] I1= 750 0,24 0,24
w2|22d 1 RD1* Przepustnici | . _ 550 b= 315 1= 200
prostokitne
w2221 1 K Przewdd prostaknyl] a= 2500 b= 31§ |= 73p 0,83 0,83
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W2 - Wywiewny

Sys| Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]Pow. catk. [m] Producen{ Uwagil
w2l22d 2 TR2* Trojnikprosty z | _ o5l h= 315 d= 10p I= 30 e= 150 f= 125 0,36 0,73
okraglym ode§cien
W2 1223 1 K Przewdd prostakny] a= 250 b= 31§ |I= 17p 0,20 0,20
w2l224 1 BS Luk symetryczny| alfa= 9p a= 250 b= 315 e= |50 %6|r= 100 0,85 0,85
W2 1225 1 K Przewdd prostakny] a= 250 b= 315 |= 17Q0 1,92 1,92
w2|22d 1 K Przewod prostatny] a= 250 b= 31§ 1= 70p 0,79 0,79
w2|221 1 TR2* Trojnikprostyz 1 _ - oo0l - 315 d= 10p 1= 3d0 e= 150 f= 400 0,36 0,36
okragtym odegcien
w2|22 1 UA Redukele | o~ 250l b= 319 c= 20D d= 315 I= d0e= [0 f= [25 0,28 0,23
asymetryczn
W2 1229 1 K Przewdd prostakny] a= 2000 b= 315 |= 1750 1,80 1,80
w2|23d 1 K Przewod prostatny] a= 200 b= 31§ 1= 20p 0,21 0,21
w2|231 1 UA Redukcjz a= 200 b= 315 c= 200 d= 280 I= d00e= {32 f= |0 0,21 0,21
asymetryczn
w2|23d 1 TR2* Trojnikprosty z | _ 60l h= 250 d= 16D I= 360 e= 180 f= 100 0,36 0,36
okraglym ode§cien
Asymetryczne
w2l23d 1 RA przejicie a= 200l b= 2500 d= 20p g= 4p 1= 200e= 5 f= |0 0,1B 0,18
koto/prostolat
W21234 1 TUBE* Przewod olkgly | d1= 200] I1= 110 0,69 0,69
w2l2394 1 AYE Symetryezny wojnilb ) _ 560 g3 - 16d 1= 32k 0,43 0,43
45 stopni
W2 1234 1 MFA Zhczka mufowa | d1= 20D 0,06 0,06
w2|231 1 USE Redukeja dl= 200 d2= 160 I1= 8j 0,10 0,10
symetryczn
W2 1238 1 TUBE* Przewod olgly | d1= 160] I1= 290 0,15 0,15
w2l23d 1 TUBE* Przewod okgly | dL= 160] IL= 235 1.18 1.18
W2 1244 2 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r= 1 dl= |60 0,09 0,19
w2l2a1 1 TUBE* Przewo6d okgly | d1= 160] 11= 200 1,00 1,00
W2 1242 1 TUBE* Przewod okgly | d1= 160| 11 = 1300 0,65 0,65
w2l249d 4 TUBE* Przewod olgly | dl= 100] IL= 500 0,16 0,63
w2[244 1 TUBE* Przewod okgly | dL= 100] I1= 126] 0,40 0,40
w2l228 1 FLEX Przewod elastyczfy d= 1p0 1= 2431 0,35 0,76
W2 |244 3 EV-100/MR-100 Zawérwentylacyjhy D= 100 LOXIMIDE
w2[241 1 TUBE* Przew6d okgly | d1= 100] 11= 130 0,41 0,41
w2|2ad 1 TUBE* Przewdd okgly | d1= 100] 11= 3800 1.19 1.19
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W2 - Wywiewny

Sys| Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]Pow. catk. [m3 Producent] Uwagi|
W2 (249 1 TUBE* Przewo6d okgty | dl= 100 11 = 2600 0,82 0,82
Asymetryczne
W2 (250 1 RA przegcie a= 2500 b= 1600 d= 16p g= 4p I=200e= |0 f= }45 0,1p 0,16
koto/prostolat
W2 |25] 1 TUBE* Przewod olgly | d1= 160] I1= 195 0,10 0,10
W2 |252 1 TUBE* Przewod olggty | d1= 100] 11 = 2000 0,63 0,63
W2 1253 1 TUBE* Przewod okgly | d1= 160| 11 = 100¢ 0,50 0,50
W2 (254 3 TUBE* Przewo6d okgty | dl= 100 11 = 120¢ 0,38 1,13
w2 | 255 1 TUBE* Przewod okgty | d1= 100 11= 1100 0,35 0,35
W2 5 MF1* Ztaczka nyplowa | d1= 16p 0,04 0,20
W2 2 MF1* Ztaczka nyplowa | d1= 12p 0,03 0,06
W2 3 MF1* Ztaczka nyplowa | d1 = 10D 0,03 0,08
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WC - Wywiewny

Nazwa: WC
Typ: Wyrzutowy
Opis: Wywiew WC

Sys| N Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]Pow. catk. [mZ Producent Uwagil

WC| 1 8 EV-100 Zawor wentylacyjny D = 11)0 LOXIMIDE

WC| 2 1 FLEX Przewod elastyczrly d= 1400 1= 7186 0,27 2,26

WC]| 3 2 TUBE* Przewod okggly | d1 = 100 11 = 180D 0,57 1,13

WC| 4 8 BGE Kolano prasowang alfa= PO r= |[1 d1=1[00 0,47 0,59

WC| 5 4 MFA Ziaczka mufowa | d1= 140 0,03 0,12

WC| 6 1 TUBE* Przewod okygty | dl= 100 |1 = 100D 0,31 0,31

wel 7| 1 USE Redukejs di= 12§ d2= 100 11= 6k 0,06 0,06
symetryczn

WC| 8 2 MFA Ztaczka mufowa | dl = 135 0,04 0,07

wel|o| 1 TC2* Trojnik symetryczny 4, _ 154 o - 128 g3 = 100 0,14 0,14

redukcyjny 90 stopmi

WC| 10 1 TUBE* Przewod okygty | d1= 125 11 = 130D 0,51 0,51

WC| 11| 1 BGE Kolano prasowane alfa= PO r= |1 d1=[125 0,12 0,12

wcl1g 1 USE Redukeje | 41 = 149 d2= 12§ 11= 51 0,06 0,06
symetryczn

WC| 13 3 MFA Zhczka mufowa | d1= 140 0,04 0,13

wcl|1d 1 AYE Symetryczny ol 41 _ 140 43= 100 11= 240 0,24 0,24

45 stopni

WC| 15 1 TUBE* Przewod okgly | d1 = 14Q 11 = 280D 1,23 1,23

wc|i6 1 USE Redukejs di= 169 d2= 140 I11= 5f 0,07 0,07
symetryczn

WC| 17 1 MFA Zhczka mufowa | d1= 140 0,05 0,05

wc|1g 1 AYE Symetryczny ol 41 _ 160 g3= 100 11= 240 0,27 0,27

45 stopni

WC| 19 1 TUBE* Przewod okagly | d1 = 16Q 11 = 48( 0,24 0,24

WC| 20 2 BGE Kolano prasowang alfa= PO r= |1 d1=[160 0,19 0,38

WC| 21 1 TUBE* Przewod okigly | d1 = 16Q 11 = 308pb 1,55 1,55

WC| 22 1 TUBE* Przewod okygty | d1= 16Q 11 = 123§ 0,62 0,62
Asymetryczne

WC| 23 1 RA przegcie a= 160 b= 160 d= 160g= 40 I1=200e=[(0 f=]|0 0,18 0,13
koto/prostolat

WC| 24 1 TR3* Trojnik ortowy a= 16D b= 200 d= 140 h= 160 r 80L 0,49 0,49
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WC - Wywiewny

Sys| N Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]Pow. catk. [md Producent| Uwagi]
WC| 25 1 K Przewdd prostakny| a= 160 b= 20(l) I= 893 0,64 0,64
wc|26l 1 TR2* Trojnikprosty z | _ 164 b= 200 d= 190 I= 300 e = 150 f=|80 0,24 0,24
okragtym odegcien
WC| 27| 1 K Przewdd prostakny| a= 160 b= 200 |= 6Q0 0,43 0,43
WC| 28 1 BS tuk symetryczny| alfa= 90 a= 1p0 b= P00 e=|50 f&|i5= 50 0,35 0,35
Asymetryczne
WC| 29 1 RA przejcie a= 160 b= 200 d= 290 g= 40 |I=300e=|0 f=|40 0,2p 0,22
koto/prostolat
WC| 30 1 TUBE* Przewdd olglty | d1 = 20Q 11 = 160D 1,00 1,00
WC| 31 2 BGE Kolano prasowang alfa= PO r= |1 d1=|200 0,30 0,59
WC| 32 1 TUBE* Przewdd okiglty | d1 = 20Q 11 = 384 0,24 0,24
Przeciwpagarowa
WC| 33 1 GRYFIT CX-5 |klapa odcinajca EI§ D= 204 P = 39( GRYFIT
120 + sitownik 24\
WC| 34 1 TUBE* Przewod okygty | d1 = 20Q 11 = 140D 0,88 0,88
WC| 35 1 BGE Kolano prasowane alfa= p5 r= |1 d1=|200 0,41 0,21]
WC| 36 1 TUBE* Przewdd okygty | d1 = 20Q 11 = 200D 1,26 1,26
WC| 37| 1 BGE Kolano prasowane alfa= pP5 r= |1 d1=|200 0,08 0,08,
WC| 38 1 TUBE* Przewod okigty | d1 = 20Q 11 = 30( 0,19 0,19
WC| 39 2 TUBE* Przewdd okiglty | d1 = 20Q 11 = 25( 0,16 0,31
wclao 2 CA100/200x500| TuMik kanalowy |y 564 - 50q
okragty
wclal 2 CFC* Okragly kroclec | 4 509 1= 150
elastyczn
Wentylator VENTURE
wcl42 1 TD-1000/200 kanatowy okagly in{ d= 20Q |= 568 INDUSTRIE
SILENT line <
WC| 43 1 TUBE* Przewod okigty | d1 = 20Q 11 = 50( 0,31 0,31
WC| 44 1 TUBE* Przewdd olglty | d1 = 20Q 11 = 300D 1,88 1,88
wc|as| 1 USE Redukejs di= 209 d2= 250 I1= 9p 0,17 0,17
symetryczn
WC| 46 1 TUBE* Przewdd okiglty | d1 = 25Q 11 = 447 0,35 0,35
Siatka ochronna
WC| 47| 1 VV1* przeswicie oczek n| D = 25(
mniejszej nt 80%
WC| 48 1 CD1*+0 Przepustnica aigtal] d = 10(|) 1= 10(

Strona 42 z 47



WC - Wywiewny

Sys| N Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]Pow. catk. [md Producent| Uwagi]
Asymetryczne

WC| 49 1 RA przegcie a= 160 b= 140 d= 140g= 4 200e=|0 f=}10 0,1p 0,12
koto/prostolat

WC| 50 1 OC1* Odsadzka okgta | d1= 140 e= 21p 11 = 3%2 0,28 0,28

WC|51 1 TUBE* Przewod okygty | d1= 14Q 11 = 170D 0,75 0,75

WC| 52 1 BGE Kolano prasowane alfa= PO r= |1 d1=|140 0,15 0,15

WC|53 1 TUBE* Przewod okigty | d1= 14Q 11 = 40( 0,18 0,18

wclsd 1 TC2* Trojnik symetryezny 41 _ 449 4o = 149 d3 = 100 0,15 0,15

redukcyjny 90 stopni

wc|ss| 1 USE Redukcje | 41— 149 a2= 100 11= 8b 0,07 0,07
symetryczn

WC| 56 1 TUBE* Przewod okygty | d1= 10Q 11 = 150D 0,47 0,47

WC| 57| 1 TUBE* Przewdd okiglty | d1 = 10Q 11 = 25( 0,08 0,08

WC| 58 1 TUBE* Przewod okigty | d1= 10Q 11 = 22( 0,07 0,07

WC| 59 1 TUBE* Przewdd okiglty | d1 = 10Q 11 = 40( 0,13 0,13

wc|eo 1 AYE Symetryczny ol 41 _ 169 g3= 100 11= 240 0,18 0,18

45 stopni

WC| 61 1 TUBE* Przewdd okiglty | d1 = 10Q 11 = 80( 0,25 0,25

WC| 62 2 TUBE* Przewod okigty | d1 = 10Q 11 = 50( 0,16 0,31

WC| 63 1 BGE Kolano prasowane alfa= B#5 r= |1 d1=|100 0,04 0,04

WC| 64 1 TUBE* Przewod okigty | d1= 10Q 11 = 65( 0,20 0,20

WC| 65 1 TUBE* Przewdd olglty | d1 = 10Q 11 = 230D 0,72 0,72

WC 5 MF1* Ztaczka nyplowa | d1= 140 0,03 0,13
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Nazwa: WP
Typ: Wyrzutowy

Opis: Wywiew palarnia

WP - Wywiewny

Sys| N Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]Pow. catk. [mZ Producent Uwagil
Wywiewnik wirowy
WP| 1 2 KPR-200 okragty ze skrzynk | D2 = 300 D= 20Q BD = 30 LOXIMIDE
rozprzng
WP| 2 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 |= 1823 0,26 0,83
wp| 3| 2 TR2* Trojik prostyz | _ 564 b= 200 d= 20p 1= 400 e= 400 f= 100 0,37 0,74
okraglym odegcienr
WP| 4 2 K Przewdd prostakny| a= 200 b= 20 = 30D 0,24 0,48
Przeciwpagarowa
WP| 5 1 GRYFIT LX-5 [klapa odcingjca EI§ L= 200 H= 2000 P= 290 A= 7D C= 145 GRYFIT
120 + sitownik 24V
wp| 6| 1 us Redukcjz a= 200 b= 200 c= 16D d= 1p0 I= 300 0,24 0,24
symetryczn
WP| 7 1 K Przewdd prostakny| a= 160 b= 16 = 20460 1,32 1,32
WP| 8 2 BS tuk symetryczny| alfa= 90 a= 1p0 b= 160 e=[50 f=|56 100 0,33 0,65
WP| 9 1 K Przewdd prostakny| a= 160 b= 16 = 1180 0,74 0,74
WP| 10 4 BS tuk symetryczny| alfa= 90 a= 160 b= 160 e=|50 f&[B5= 50 0,28 1,10
WP| 11 1 K Przewdd prostakny] a= 160 b = 161) = 11p 0,07 0,07
WP| 12 1 K Przewdd prostakny] a= 16Q b= 16+ = 3285 2,09 2,09
WP| 13 1 K Przewdd prostakny] a= 160 b = 16+ = 3420 2,19 2,19
WP| 14 1 K Przewdd prostakny] a= 16Q b= 16(l) = 1798 1,15 1,15
Asymetryczne
WP| 15 1 RA przejcie a= 160 b= 160 d= 20p g= 40 I= 200e= 20 f=[{20 0,1B 0,13
koto/prostolgt
WP| 16 1 TUBE* Przewod okigly | d1 = 200 11 = 221 0,14 0,14
Przeciwpagarowa
WP| 17 1 GRYFIT CX-5 [klapa odcinajca EI§ D= 204 P = 39( GRYFIT
120 + sitownik 24V
WP| 18 1 TUBE* Przewdd olagly | d1= 200 11 = 140D 0,88 0,88
WP| 19 1 BGE Kolano prasowane alfa= 5 r= |1 dl= P00 0,21 0,21
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WP - Wywiewny

Sys| N Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]Pow. catk. [md Producent| Uwagi]
WP| 20 1 TUBE* Przewod okgly | d1 = 200 |11 = 200D 1,26 1,26
WP| 21] 1 BGE Kolano prasowane alfa=R5 r= |1 dl= P00 0,08 0,08
WP| 22 1 TUBE* Przewod okgly | d1 = 200 11 = 95( 0,60 0,60
WP| 23 1 BGE Kolano prasowane alfa= P0 r= |1 dl= P00 0,30 0,30
WP| 24 1 TUBE* Przewod okgly | d1 = 200 |11 = 185D 1,16 1,16
wpl2g 2 CFC* Okragly krociec |\ _ 5ad 1= 159

elastyczn

Wentylator VENTURE
WP| 26 1 TD-1000/200 kanatowy okagly in-| d= 20q | 568 INDUSTRIE

SILENT line <
WP| 27 1 TUBE* Przewod okgly | d1 = 200 11 = 50( 0,31 0,31
wpl2d 1 CA100/200x500| UMk kanalowy |\ 564 |- 50q TROX
okragty

WP| 29 1 TUBE* Przewod okgly | d1 = 200 |11 = 300D 1,88 1,88
wpl3q 1 USE Redukcjz dl= 20Q d2= 250 I1= 9d 0,17 0,17

symetryczn
WP| 31 1 TUBE* Przewod okgly | d1 = 250 11 = 453 0,36 0,36

Siatka ochronna
WP| 32 1 VV1* przeswicie oczek n| D = 25(
mniejszej nik 80%

WP| 33 1 BO Zdlepka a= 20p b= 20p 0,04 0,04
WP 2 MF1* Zlkczka nyplowa | d1 = 240 0,05 0,10
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WY1 - Wyrzutowy

Nazwa: WY1
Typ: Wyrzutowy
Opis: Wyrzut uktadu NW1

Sys.| N Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]Pow. catk. [mZ Producent Uwagil
wyi| 1| 1 UA Redukcja | _ 604 b= 1560 c= 640 d= M0 I=H95 e+ 0f520 371 3,71

asymetryczn

XSA300-90-4 Tumik kanatowy | _ _ _

WY1 2 1 PF/1560x600x15(¢ prostolginy a=60Q b= 1560 | = 15Q0 TROX
WY1| 3 1 K Przewdd prostaitny|a = 600 b = 1560 | = 39[L 1,69 1,69

Prostolytna
WY1| 4 1 WG*+RG czerpnia/wyrzutniga = 600 b = 1560

scienn
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WY?2 - Wyrzutowy

Nazwa: WY2
Typ: Wyrzutowy
Opis: Wyrzut

Sys.| N Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]Pow. catk. [m3 Producent Uwagil

wyz|1]| 1 UA Redukcja a= 630 b= 710 c= 94p d= 940 I= 350 e= J15f=P10 1,76 1,76
asymetryczn

WY2| 2 1 BS tuk symetryczny| alfa= 90 a= 680 b= 710 e= [50 f6&|b= 10d 3,68 3,68

wy2[ 3| 1 EA Odsadzke a= 710/ b= 630 d= 63D e= 600 |= 950 3,01 3,01
asymetryczn

WY2| 4 1 BA tuk asymetryczny] alfa= 9 a= 630 b= 710 d= 1008 &0| f= 50/ r=100 5,96 5,96

WY2| 5 1 K Przewdd prostatny] a= 630 b= 1000 |I= 1500 4,89 4,89

MSA100-100-5 Ttumik kanatowy _ _ _ ood

WY2| 6 1 PF/1000x630x22E prostoleny a= 630 b= 1000 |I= 2250 TROX

WY2| 7 1 K Przewdd prostatny] a= 630 b= 1000 | = 4450 14,51 14,51

wyzl 8| 1 UA Redukcjz a= 630 b=100p c= 800 d=1000 I= 300 e=|0 f=|85 1,43 1,83
asymetryczn

WY2| 9 1 K Przewdd prostaitny] a= 800 b= 1000 |= 90p 3,24 3,24

Siatka ochronna
WY2(10 1 RG1* przeswicie oczek n| L= 1004 H = 800
mniejszej n_i 80%
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